

ZPRÁVA O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ NA FAKULTU PEDAGOGICKOU ZČU V PLZNI PRO AKADEMICKÝ ROK 2022/2023

podle vyhlášky MŠMT č. 343/2002 a 276/2004

Bakalářské programy

Termín podání přihlášek ke studiu: 30. 4. 2022

Termín přijímacích zkoušek: 1. až 7. 6. 2022

Náhradní termín přijímacích zkoušek: 14. 7. 2022

Mezní termín vydání rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke studiu: 17.10. 2022

Termín vydání rozhodnutí o přezkoumání původního rozhodnutí: 10.8. 2022, 13.9. 2022

Termín k nahlédnutí do materiálů k přijímacímu řízení: 28. 6. 2022, 19.7. 2022

Termín skončení přijímacího řízení: 1. 12. 2022

Přijímací řízení bylo realizováno pro bakalářské studijní programy:

Speciální pedagogika

Učitelství pro mateřské školy

Tělesná výchova a sport

Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání

Biologie se zaměřením na vzdělávání

Český jazyk se zaměřením na vzdělávání

Fyzika se zaměřením na vzdělávání

Historie se zaměřením na vzdělávání

Geografie se zaměřením na vzdělávání

Hudba se zaměřením na vzdělávání

Chemie se zaměřením na vzdělávání

Informatika se zaměřením na vzdělávání

Matematika se zaměřením na vzdělávání

Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání

Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání

Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání

Technická výchova se zaměřením na vzdělávání

Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání

Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání

Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání

Výsledek přijímacího řízení mohl uchazeč sledovat v informačním systému Západočeské univerzity v Plzni na adrese <http://pr.zcu.cz>. Pro přístup do systému bylo nutno zadat univerzitní číslo uchazeče. Úplné zadání zkušebních otázek či příkladů, které jsou součástí přijímací zkoušky nebo její části a otázky s výběrem správné odpovědi jsou zveřejněny a k nahlédnutí na studijním oddělení FPE a na jednotlivých oborových katedrách.

Podmínky přijetí

Podmínkou přijetí ke studiu bylo úspěšné složení maturitní zkoušky nejpozději do termínu zasedání přijímací komise. Povinnou součástí přijímacího řízení byla i přijímací zkouška v podobě písemné zkoušky odborných znalostí.

Uchazeči o studium programu Fyzika se zaměřením na vzdělávání, Chemie se zaměřením na vzdělávání, Chemie se zaměřením na vzdělávání – komplet, Informatika se zaměřením na vzdělávání, Matematika se zaměřením na vzdělávání, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání – komplet, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání.

Uchazeči o studijní obor Informatika se zaměřením na vzdělávání vykonali zkoušku písemnou formou online na počítači. V textu jsou otázky různého typu (polytomické, seřazovací, přiřazovací, doplňovací apod.). Otázky byly hodnoceny podle stupně obtížnosti max. 3 body tak, že celkový nejvyšší součet činil 30 bodů. Odpovědi jsou vyhodnoceny automaticky. Uchazeč u přijímací zkoušky vyhověl, pokud získal minimálně 8 bodů. Délka zkoušky max. 60 min.

Uchazeči ostatních studijních oborů zkoušku dle informací níže a formy dle uvedené tabulky.

Pro přijetí ke studiu je rozhodné umístění v sestupném pořadí uchazečů podle dosaženého bodového hodnocení, pokud není dále stanoveno jinak. Uchazečům, kteří se neumístili ve skupině přijatých studentů, zašle fakulta rozhodnutí děkana o nepřijetí ke studiu. Uchazečům, kteří se nedostavili k vykonání přijímací zkoušky, zašle fakulta rozhodnutí o zastavení přijímacího řízení.

Splnění podmínky úspěšného složení maturitní zkoušky uchazeč prokazuje úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení, kterou odevzdá při převzetí rozhodnutí o přijetí u předběžného zápisu (červenec 2022) či náhradního termínu zápisu (září 2022). V případě, že uchazeč nedoloží úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení, nebude ke studiu přijat.

Uchazeč s vážným tělesným nebo smyslovým postižením, který pro toto postižení nemůže vykonat přijímací zkoušku běžným způsobem, má právo požádat o vhodnou úpravu podmínek vykonání zkoušky. O úpravu podmínek vykonání zkoušky žádá uchazeč písemně na adrese Studijní oddělení FPE, Veleslavínova 42, 306 14 Plzeň. Žádost je nutno doložit lékařskou či jinou odbornou zprávou. O úpravě podmínek rozhoduje děkan

Studijní program Speciální pedagogika

Povinnou součástí přijímacího řízení je přijímací zkouška v podobě online písemné zkoušky z českého jazyka a písemné online zkoušky odborné způsobilosti – esej. Obě dvě části probíhají v jeden den. Přijímací zkouška se skládá ze dvou uvedených částí. První zkouškou je zkouška z českého jazyka. Z vykonané zkoušky z českého jazyka postupuje k druhé části – zkoušce z odborné způsobilosti nejvíce 60 uchazečů, kteří u zkoušky z českého jazyka vyhověli. Pro stanovení pořadí po první části zkoušky je rozhodující počet dosažených bodů. V případě rovnosti bodů na stanoveném limitu pořadí postupuje počet uchazečů nejbližší vyšší. Online písemná zkouška z českého jazyka se skládá z 30 otázek. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Náročnost testových úkolů vychází z rozsahu učiva českého jazyka na střední škole. Uchazeč u písemné části vyhoví, pokud získá minimálně 15 bodů. Délka trvání zkoušky je 30 minut. Následnou písemnou zkoušku odborné způsobilosti vykonají všichni uchazeči na studijní program. Tato část bude ovšem hodnocena pouze postupujícím uchazečům dle pravidel v bodu 4 tohoto odstavce. Uchazeči, kteří se nedostanou do limitu pořadí, dostanou automaticky za tuto část zkoušky 0 bodů, jejich esej tedy nebude hodnocena. Písemná zkouška odborné způsobilosti prověřuje předpoklady uchazeče pro studium programu. Na uchazečem vypracované eseji na zadané téma jsou ověřovány jeho schopnosti v těchto oblastech: schopnost zřetelně formulovat myšlenky, motivace ke studiu, schopnost užívat odborný jazyk a správně pracovat s odbornými pojmy vztahujícími se ke studovanému oboru, schopnost citlivého užívání jazyka ve vztahu k lidem s postižením, schopnost práce s relevantními odbornými zdroji a schopnost vnímat etický rozměr v eseji popisované situace. Maximální počet bodů za písemnou zkoušku odborné způsobilosti je 50, uchazeč písemné části přijímací zkoušky vyhoví, pokud získá minimálně 20 bodů. Délka zkoušky je omezena na 30 minut. Maximální počet znaků eseje je 3600 včetně mezer. Online písemná zkouška a zkouška odborné způsobilosti, bude vykonána online v prostředí LMS Moodle. Ke zkoušce je potřeba si připravit vlastní PC se stabilním připojením do internetu a internetovým prohlížečem. Plná podpora je zaručena pro prohlížeče Mozilla Firefox (verze min. 68 ESR) a Google Chrome (verze min. 81). Uchazeč o studium programu Speciální pedagogika musí doložit potvrzení o logopedickém vyšetření. Formulář potvrzení je k dispozici v úložišti webu fakulty ve složce Uchazeč-Přijímací řízení. Potvrzení uchazeč odevzdá prostřednictvím formuláře v systému LMS Moodle před konáním zkoušky odborné způsobilosti.

Studijní program Tělesná výchova a sport

Talentová zkouška probíhá prezenčně a předchází písemné zkoušce odborných znalostí. Obě zkoušky se konají v jeden den. Talentová zkouška se skládá ze 7 disciplín: cvičení prostná, silové schopnosti (muži – šplh bez přírazu, ženy – šplh s přírazem), basketbal, volejbal, běh na 100 metrů, vytrvalostní běh (muži – 1500 metrů, ženy – 800 metrů) a plavání na 100 metrů. Výkon v každé z disciplín bude hodnocen pětibodovou posuzovací škálou. Celkový počet bodů tvoří součet všech bodů z výše uvedených 7 disciplín, tj. maximálně 35 bodů. Uchazeč nesplní talentovou zkoušku, pokud získá ze dvou nebo více disciplín 0 bodů, nebo k některé z disciplín vůbec nenastoupí. Upřesnění k talentovým zkouškám je k dispozici na stránkách Centra tělesné výchovy a sportu pod záložkou „Přijímací zkoušky“.

Písemná zkouška odborných znalostí bude realizována prostřednictvím prezenčního testu. Skládá se z 50 otázek. Ze 4 nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Odpovědi budou vyhodnoceny automaticky. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 15. Jedná se o zkoušení znalostí z oblasti biologie člověka v rozsahu studia na gymnáziu. Délka trvání zkoušky je 45 minut.

Uchazeč o studium musí doložit potvrzení od tělovýchovného lékaře na formuláři, který je umístěn v úložišti webu fakulty ve složce Uchazeč-Přijímací řízení. Uchazeč odevzdá potvrzení v PDF formátu prostřednictvím systému Moodle, před zahájením online přijímací zkoušky.

Studijní program Učitelství pro mateřské školy

Povinnou součástí přijímacího řízení je přijímací zkouška v podobě **písemné online zkoušky z českého jazyka a zkoušky odborné způsobilosti ve formě portfolia a písemné části – online psané eseje**.

Písemná online zkouška z českého jazyka se skládá z 30 otázek. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Jedná se o zkoušení znalostí z českého jazyka v rozsahu studia na gymnáziu. Uchazeč u písemné části vyhoví, pokud získá minimálně 15 bodů. Délka trvání zkoušky je 30 minut.

Online písemná zkouška, bude vykonána online v prostředí LMS Moodle. Zkouška odborné způsobilosti prověřuje předpoklady uchazeče pro studium programu. Jsou ověřovány schopnosti uchazeče v těchto oblastech: schopnost srozumitelně se vyjadřovat, tvořivost, schopnost reflexe. Zkouška odborné způsobilosti se skládá z digitálního portfolia a písemné části zkoušky. Písemná část zkoušky: Tato část proběhne v LMS Moodle. Na uchazečem vypracované eseji na zadané téma jsou ověřovány jeho schopnosti v těchto oblastech: schopnost zřetelně formulovat myšlenky, motivace ke studiu a orientace v oboru. Maximální délka této části zkoušky je 30 min. Tato část zkoušky proběhne online ihned po písemné zkoušce z českého jazyka, ve stejném systému a dle těchto podmínek. Maximální počet bodů za zkoušku odborné způsobilosti je 70, digitální portfolio bude hodnoceno celkem max. 40 body, písemná část zkoušky v LMS Moodle max. 30 body. Uchazeč u zkoušky odborné způsobilosti vyhoví, pokud získá minimálně 35 bodů.

Bodové hodnoty písemné zkoušky z ČJ a zkoušky profesní připravenosti se sčítají, maximální počet bodů je 100 bodů. Pro úspěšné vykonání přijímací zkoušky jako celku musí uchazeč vyhovět v obou částech přijímací zkoušky

Digitální portfolio obsahuje:

Krátké video bude mít podobu jednoho souboru ve formátu MP4 (délka trvání videa nejvíce 2 min. a datová velikost maximálně 100 MB). V tomto krátkém videu vysvětlíte hru pro předškolní děti tak, aby si ji bylo možné zahrát.

Přehled svých odborných pracovních či dobrovolnických aktivit zaměřených na práci s předškolními dětmi potvrzený odpovídajícími institucemi (potvrzení o dobrovolnických aktivitách, kopie pracovní smlouvy/pracovních smluv nebo potvrzení ředitele/ky školy o délce trvání pracovního poměru) ve formě 1 souboru ve formátu PDF. Pro sloučení více PDF můžete použít např. <https://www.pdfescape.com>. (Datová velikost nahrávaného souboru max. 10 MB). Tato část je nepovinná.

Seznam prostudované odborné literatury související s oborem předškolní pedagogika ve formě 1 souboru ve formátu PDF. (Datová velikost nahrávaného souboru max. 10 MB)

Potvrzení o logopedickém vyšetření a potvrzení praktického lékaře: Uchazeč si vytiskne předepsaný formulář, který je umístěn v úložišti webu fakulty ve složce Uchazeč-Přijímací řízení. Po jeho potvrzení logopedem a lékařem (potvrzuje schopnost studovat tělesnou výchovu) jej přiloží ve formátu PDF. (Datová velikost nahrávaného souboru max. 10 MB)"

Uchazeč o studium programu Učitelství pro mateřské školy musí doložit potvrzení o logopedickém vyšetření a potvrzení praktického lékaře o schopnosti studovat tělesnou výchovu, na formuláři, který je umístěn v úložišti webu fakulty ve složce Uchazeč-Přijímací řízení. Všechna potvrzení uchazeč odevzdá jako součást portfolia.

Další bakalářské studijní programy

Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, Biologie se zaměřením na vzdělávání, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, Historie se zaměřením na vzdělávání, Hudba se zaměřením na vzdělávání, Geografie se zaměřením na vzdělávání, Chemie se zaměřením na vzdělávání, Informatika se zaměřením na vzdělávání, Matematika se zaměřením na vzdělávání, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání a Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání.

Uchazeč o studium programu Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání (maior i minor) musí doložit potvrzení od tělovýchovného lékaře

Program	Forma zkoušky
Bakalářské programy	
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Biologie se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Český jazyk se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Fyzika se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Historie se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Geografie se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Hudba se zaměřením na vzdělávání	Portfolio, digitální
Chemie se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Informatika se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Matematika se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Technická výchova se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání	Portfolio, digitální
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání	Písemná, online test
Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání	Písemná a talentová, prezenční

Online zkouška odborných znalostí na program **Matematika se zaměřením na vzdělávání**, se skládá z 30 otázek. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 10. Ze 4 nabízených možností odpovědí je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Délka trvání zkoušky je 60 minut.

Online zkouška odborných znalostí na program **Chemie se zaměřením na vzdělávání**, se skládá z 30 otázek. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 10. Ze 4 nabízených možností odpovědí je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Délka trvání zkoušky je 45 minut.

Online zkouška odborných znalostí na program **Biologie se zaměřením na vzdělávání**, se skládá z 30 otázek. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 10. Ze 4 nabízených možností odpovědí je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Délka trvání zkoušky je 40 minut.

Online zkouška odborných znalostí na program **Fyzika se zaměřením na vzdělávání**, se skládá z 30 otázek. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 10. Ze 4 nabízených možností odpovědí je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Délka trvání zkoušky je 45 minut.

Online zkouška odborných znalostí na program **Technická výchova se zaměřením na vzdělávání** se skládá z 30 otázek. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 10. Ze 4 nabízených možností odpovědi je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Délka trvání zkoušky je 30 minut.

Online zkouška odborných znalostí na program **Geografie se zaměřením na vzdělávání**, se skládá z 30 otázek. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 10. Ze 4 nabízených možností odpovědi je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Délka trvání zkoušky je 40 minut.

Uchazeči o studijní program Informatika se zaměřením na vzdělávání vykonají zkoušku písemnou formou na počítači. V testu se budou nacházet otázky různého typu (polytomické, seřazovací, přiřazovací, doplňovací apod.). Otázky budou hodnoceny podle stupně obtížnosti max. 3 body tak, že celkový nejvyšší součet bude činit 30 bodů. Odpovědi jsou vyhodnoceny automaticky. Uchazeč u přijímací zkoušky vyhoví, pokud získá minimálně 8 bodů. Standardní doba trvání testu je 45 minut, maximální délka pro zohlednění možného prodloužení systému testu je 60 minut. Jedná se o zkoušení znalostí z oblasti informatiky a informačních a komunikačních technologií v rozsahu studia na gymnáziu.

Uchazeči o studijní program **Český jazyk se zaměřením na vzdělávání** vykonají přijímací zkoušku v podobě online zkoušky odborných znalostí. Písemná online zkouška odborných znalostí na program Český jazyk se zaměřením na vzdělávání se skládá z 60 otázek. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 20. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Jedná se o zkoušení znalostí z oblasti českého jazyka a literatury v rozsahu studia na gymnáziu. Délka trvání zkoušky je 60 minut.

Uchazeči o studijní program **Historie se zaměřením na vzdělávání**, vykonají online zkoušku, která se skládá ze 100 otázek, členěných do dvou bloků. V prvním bloku je 20 otázek, přičemž na každou otázku jsou ze čtyř nabízených alternativ odpovědi jedna, dvě, tři nebo čtyři správné. Za správně označenou alternativu se přičítá jeden bod. Za označení nesprávné alternativy nebo za neoznačení správné alternativy se odečítá jeden bod. V druhém bloku je 80 otázek, přičemž uchazeč na otázku doplňuje jednoznačnou odpověď. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Maximum dosažených bodů v celé písemné zkoušce je 100. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 30. Jedná se o zkoušení znalostí z oblasti českých a obecných dějin v rozsahu studia na gymnáziu. Délka trvání zkoušky je 35 minut.

Uchazeči o studijní program **Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání** vykonají přijímací zkoušku v podobě písemného online testu, v němž uchazeč může získat max. 60 bodů zodpovězením otázek vztahujících se k textu, který bude na začátku zkoušky uchazeči předložen. Ke každé otázce jsou nabízeny čtyři možnosti, z nichž je vždy právě jedna správná. Jedná se o zkoušení znalostí a kompetencí z oblasti německého jazyka v rozsahu studia na gymnáziu. Délka trvání zkoušky je 60 minut. Za správnou odpověď budou body přičteny, za chybnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 20.

Uchazeči o studijní program **Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání** vykonají přijímací zkoušku v podobě písemné online zkoušky odborných znalostí. Písemná zkouška odborných znalostí se skládá z 30 otázek. Ze 4 nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Minimální počet bodů pro úspěšné vykonání přijímací zkoušky je 15. Jedná se o zkoušení znalostí a kompetencí z oblasti ruského jazyka, včetně kulturně-historického přehledu, v rozsahu znalostí úrovně A1 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky. Délka trvání zkoušky je 30 minut.

Uchazeč o studium programu **Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání** musí doložit potvrzení od tělovýchovného lékaře na formuláři, který je umístěn v úložišti na webu fakulty ve složce Uchazeč – Přijímací řízení. Uchazeč odevzdá potvrzení fyzicky před zahájením písemné zkoušky. Povinnou součástí přijímacího řízení je přijímací zkouška v podobě písemné zkoušky odborných znalostí a talentová zkouška.

Talentová zkouška probíhá prezenčně a předchází písemné zkoušce odborných znalostí. Obě zkoušky se konají v jeden den. Talentová zkouška se skládá ze 7 disciplín: cvičení prostná, silové schopnosti (muži – šplh bez přírazu, ženy – šplh s přírazem), basketbal, volejbal, běh na 100 metrů, vytrvalostní běh (muži – 1500 metrů, ženy – 800 metrů) a plavání na 100 metrů. Výkon v každé z disciplín bude hodnocen pětibodovou posuzovací škálou. Celkový počet bodů tvoří součet všech bodů z výše uvedených 7 disciplín, tj. maximálně 35 bodů. Uchazeč nesplní talentovou zkoušku, pokud získá ze dvou nebo více disciplín 0 bodů, nebo k některé z disciplín vůbec nenastoupí. Upřesnění k talentovým zkouškám je k dispozici na stránkách Centra tělesné výchovy a sportu pod záložkou „Přijímací zkoušky“..

Písemná zkouška odborných znalostí bude realizována prostřednictvím prezenčního testu. Skládá se z 50 otázek. Ze 4 nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Odpovědi budou vyhodnoceny automaticky. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 15. Jedná se o zkoušení znalostí z oblasti biologie člověka v rozsahu studia na gymnáziu. Standardní délka trvání zkoušky je 45 minut.

Body z talentové zkoušky a písemné zkoušky odborných znalostí se sčítají. Pro přijetí ke studiu je rozhodné umístění v sestupném pořadí uchazečů podle dosaženého bodového hodnocení. Předpokládá se, že uchazeč s vyšším bodovým hodnocením má vyšší odborné znalosti a pohybové předpoklady. Pokud si uchazeč podá přihlášky na programy Tělesná výchova a sport i Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání (maior i minor), přijímací zkoušku koná jen jednou a její výsledek mu bude započten do obou oborů.

Uchazeč o program **Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání** vykoná písemnou online zkoušku odborných znalostí. Jedná se o zkoušku znalostí uchazeče ze vzdělávacích oborů Biologie (pouze z tematické oblasti biologie člověka), Výchova ke zdraví, a to v rozsahu učiva čtyřletého gymnázia či vyššího stupně víceletého gymnázia. Test se skládá z 50 otázek. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 15. Délka trvání zkoušky je 50 minut.

Uchazeč o studijní program **Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání** vykoná písemnou online zkoušku odborných znalostí. Jedná se o zkoušení znalostí uchazeče z oblasti základů společenských věd vycházející z Rámcového vzdělávacího programu pro gymnázia - vzdělávací oblasti Člověk a společnost. Test se skládá z 80 otázek a obsahuje uzavřené i otevřené otázky. V uzavřených otázkách bude vždy možná jen jediná správná odpověď. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 25. Délka trvání zkoušky je 35 minut.

Písemná online jazyková zkouška na program **Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání** se skládá na počítači a zahrnuje přibližně 40 otázek. V otázkách se buď volí ze 4 možností anebo se doplňuje odpověď. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Jelikož se jedná o tzv. computer adaptive testing (počítač nabízí odpovědi podle předchozích odpovědí), jednotlivé otázky mají různé bodové ohodnocení podle své náročnosti. Maximální počet získaných bodů je 120, uchazeč u přijímací zkoušky vyhoví v případě, že získá 70 a více bodů. Padesát procent testu je zaměřeno na použití jazykových prostředků. Zbývajících padesát procent testu tvoří úkoly zaměřené na poslechové dovednosti (budou použita sluchátka). Délka testu je v průměru 30 minut, maximálně však 70 minut. Odpovědi jsou automaticky vyhodnoceny a k počtům bodů je pak následně přiřazena jazyková úroveň podle Evropského referenčního rámce pro cizí jazyky CEFR. U uchazečů se zájmem o studium se předpokládá minimální znalost na úrovni B2.

Uchazeči o program **Hudba se zaměřením na vzdělávání**. Forma zkoušky je hodnocené portfolio (pro programy typu komplet, maior, minor). Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou, tj. bez osobní účasti uchazeče. Předpokladem je znalost hudební teorie v rozsahu: ZENKL, Luděk. ABC hudební nauky. Praha: Editio Bärenreiter, 2017. ISBN 978-80-86385-21-1, nebo 2014. ISBN 978-80-86385-21-1. Požadované úkony dle scénáře realizuje vždy pouze uchazeč.

Uchazeči o program **Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání**. Povinnou součástí přijímacího řízení na uvedený studijní program (**v kombinaci maior/minor**) je hodnocené portfolio prací uchazeče. Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou – bez osobní účasti uchazeče. Uchazeč odevzdá digitální portfolio vlastní výtvarné tvorby podle uvedených podmínek. Toto portfolio bude obsahovat fotodokumentaci 10 výtvarných prací uchazeče libovolnou technikou, je možná například také animace či fotodokumentace prostorových prací apod. Portfolio bude obsahovat i doprovodný komentář v rozsahu max. 1 normostrany.

Uchazeči na program **Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání (komplet)** Povinnou součástí přijímacího řízení na uvedený studijní program je hodnocené portfolio. Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou – bez osobní účasti uchazeče. Uchazeč odevzdá digitální portfolio vlastní výtvarné tvorby. Toto portfolio bude obsahovat fotodokumentaci 15 výtvarných prací uchazeče libovolnou technikou, je možná například také animace či fotodokumentace prostorových prací apod. Portfolio bude obsahovat i doprovodný komentář v rozsahu max. 1 normostrany.

Magisterský program

Termín podání přihlášek ke studiu: 30. 4. 2022

Termín přijímacích zkoušek: 1. až 8. 6. 2022

Náhradní termín přijímacích zkoušek: 14. 7. 2022

Mezní termín vydání rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke studiu: 17.10. 2022

Termín vydání rozhodnutí o přezkoumání původního rozhodnutí: 10.8. 2022, 13.9. 2022

Termín k nahlédnutí do materiálů k přijímacímu řízení: 28. 6. 2022, 19.7. 2022

Termín skončení přijímacího řízení: 1.12. 2022

Přijímací řízení bylo realizováno pro magisterský studijní program **Učitelství pro 1. stupeň základní školy** v prezenční i kombinované formě studia.

Výsledek přijímacího řízení mohl uchazeč sledovat v informačním systému Západočeské univerzity v Plzni na adrese <http://pr.zcu.cz>. Pro přístup do systému bylo nutno zadat univerzitní číslo uchazeče. Úplné zadání zkušebních otázek či příkladů, které jsou součástí přijímací zkoušky nebo její části a otázky s výběrem správné odpovědi jsou zveřejněny a k nahlédnutí na studijním oddělení FPE a na jednotlivých oborových katedrách.

Podmínkou přijetí ke studiu je úspěšné složení maturitní zkoušky nejpozději do termínu zasedání přijímací komise. Povinnou součástí přijímacího řízení je přijímací zkouška v podobě písemné zkoušky z českého jazyka a ústní zkoušky odborné způsobilosti.

Povinnou součástí přijímacího řízení je **přijímací zkouška v podobě písemné online zkoušky z českého jazyka a zkoušky odborné způsobilosti ve formě portfolia a písemné části – online psané eseje**.

Písemná online zkouška z českého jazyka se skládá z 30 otázek. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Jedná se o zkoušení znalostí z českého jazyka v rozsahu studia na gymnáziu. Uchazeč u písemné části vyhoví, pokud získá minimálně 15 bodů. Délka trvání zkoušky je 30 minut.

Zkouška odborné způsobilosti prověřuje předpoklady uchazeče pro studium programu. Jsou ověřovány schopnosti uchazeče v těchto oblastech: schopnost srozumitelně se vyjadřovat, tvořivost, schopnost reflexe. Zkouška odborné způsobilosti se skládá z digitálního portfolia a písemné části zkoušky. Maximální počet bodů za zkoušku odborné způsobilosti je 70, digitální portfolio bude hodnoceno celkem max. 40, písemná část zkoušky v LMS Moodle max. 30 body. Uchazeč u zkoušky odborné způsobilosti vyhoví, pokud získá minimálně 35 bodů. Bodové hodnoty písemné zkoušky z ČJ a zkoušky profesní připravenosti se sčítají, maximální počet bodů je 100 bodů. Pro úspěšné vykonání přijímací zkoušky jako celku musí uchazeč vyhovět v obou částech přijímací zkoušky.

Digitální portfolio obsahuje:

- Krátké video bude mít podobu jednoho souboru ve formátu MP4 (délka trvání videa nejvíce 2 min. a datová velikost maximálně 100 MB). V tomto krátkém videu vysvětlíte hru pro děti mladšího školního věku tak, aby si ji bylo možné zahrát.
- Přehled svých odborných pracovních či dobrovolnických aktivit zaměřených na práci s dětmi mladšího školního věku potvrzený odpovídajícími institucemi (potvrzení o dobrovolnických aktivitách, kopie pracovní smlouvy/pracovních smluv nebo potvrzení ředitele/ky školy o délce trvání pracovního poměru) ve formě 1 souboru ve formátu PDF. Pro sloučení více PDF můžete použít např. <https://www.pdfescape.com> (Datová velikost nahrávaného souboru max. 10 MB)
- Seznam prostudované odborné pedagogické literatury ve formě 1 souboru ve formátu PDF. (Datová velikost nahrávaného souboru max. 10 MB)
- Povinné potvrzení o logopedickém vyšetření a potvrzení praktického lékaře: Uchazeč si vytiskne předepsaný formulář, který je umístěn v úložišti webu fakulty ve složce Uchazeč-Přijímací řízení. Po jeho potvrzení logopedem a lékařem (potvrzuje schopnost studovat tělesnou výchovu) jej přiloží ve formátu PDF. (Datová velikost nahrávaného souboru max. 10 MB)" . Potvrzení nesmí být starší jednoho roku.

Za nedodržení stanovených podmínek definovaných v uvedených bodech dochází k bodové penalizaci.

Navazující magisterské programy

Termín podání přihlášek ke studiu: 30. 4. 2022

Termín přijímacích zkoušek: 21. až 22. 6. 2022, 27.6. 2022 (obory s FAV)

Náhradní termín přijímacích zkoušek: 14. 7. 2022

Mezní termín vydání rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke studiu: 17.10. 2022

Termín vydání rozhodnutí o přezkoumání původního rozhodnutí: 10.8. 2022, 13.9. 2022

Termín k nahlédnutí do materiálů k přijímacímu řízení: 28. 6. 2022, 19.7. 2022

Termín skončení přijímacího řízení: 1.12. 2022

Bylo realizováno přijímací řízení v navazujících magisterských studijních programech a uvedených formách:

Navazující magisterské programy	
Pedagogika pohybové prevence	Písemná, online test a ústní část
Učitelství pro střední školy	
Učitelství českého jazyka pro SŠ	Písemná, online test
Učitelství hudební výchovy pro SŠ	Portfolio digitální
Učitelství německého jazyka pro SŠ	Písemná, online test
Učitelství ruského jazyka pro SŠ	Ústní, prezenční
Učitelství tělesné výchovy pro SŠ	Písemná, online test a prezenční talentová
Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ	Portfolio digitální
Učitelství dějepisu pro SŠ	Písemná, online test
Učitelství biologie pro SŠ	Písemná, online test
Učitelství chemie pro SŠ	Ústní, prezenční
Učitelství geografie pro SŠ	Písemná, online test
Učitelství pro základní školy - specializace	
Učitelství anglického jazyka pro ZŠ	Písemná, online test
Učitelství biologie pro ZŠ	Písemná, online test
Učitelství českého jazyka pro ZŠ	Písemná, online test
Učitelství dějepisu pro ZŠ	Písemná, online test
Učitelství fyziky pro ZŠ	Ústní, prezenční
Učitelství geografie pro ZŠ	Písemná, online test
Učitelství hudební výchovy pro ZŠ	Portfolio digitální
Učitelství chemie pro ZŠ	Ústní prezenční
Učitelství informatiky pro ZŠ	Písemná, online test
Učitelství matematiky pro ZŠ	Ústní prezenční
Učitelství německého jazyka pro ZŠ	Písemná, online test
Učitelství ruského jazyka pro ZŠ	Ústní prezenční
Učitelství technické výchovy pro ZŠ	Písemná, online test
Učitelství tělesné výchovy pro ZŠ	Písemná, online test a prezenční talentová
Učitelství výtvarné výchovy pro ZŠ	Portfolio digitální
Učitelství výchovy ke zdraví pro ZŠ	Písemná, online test

Podmínkou pro přijetí do navazujícího magisterského studijního programu Učitelství je absolvování bakalářského nebo magisterského studia zaměřeného na vzdělávání, v němž již studenti absolvovali vybrané předměty pedagogicko-psychologické, didaktické a rovněž i pedagogickou praxi, a to nejpozději do 15. 9. 2022. Pokud je uchazeč absolventem studijního programu s jiným zaměřením, prokáže, že během předcházejícího studia absolvoval předměty zaměřené na získání kompetencí odpovídajících výše uvedenému typu bakalářských studijních programů zaměřených na vzdělávání (formou výběrových předmětů absolvovaných během bakalářského studia, či jinou doložitelnou formou, jako např. certifikátem z kurzu celoživotního vzdělávání apod.).

U navazujících magisterských studijních programů Učitelství pro základní školy a Učitelství pro střední školy uchazeč koná dvě části přijímací zkoušky z obou zvolených specializací (ZŠ) nebo obou sdružených programů maior a minor (SŠ). U kompletu Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy se koná pouze jedna přijímací zkouška.

Podmínkou přijetí ke studiu v programu Pedagogika pohybové prevence je absolvování bakalářského nebo magisterského studia nejpozději do 15. 9. 2022.

Podmínky přijetí

Studijní program Pedagogika pohybové prevence

Písemná zkouška odborných znalostí se skládá z 25 otázek. Ze 4 nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Maximální počet bodů za písemnou část přijímací zkoušky je 25. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 7. Jedná se o zkoušení odborných znalostí z oblasti zdravotních aspektů pohybových aktivit v rozsahu profilu absolventa bakalářského studia. Délka trvání zkoušky je 30 minut.

Ústní zkouška je zaměřená na celkovou orientaci uchazeče v oblasti preventivního působení pohybových aktivit a je vedena v anglickém nebo německém jazyce, podle volby uchazeče. Maximální počet bodů za ústní část přijímací zkoušky je 25. Minimum pro splnění zkoušky je 5 bodů. Ústní zkouška proběhne distančně pomocí vybraného online prostředí (např. Zoom, Google meet). O průběhu zkoušky se vede zápis.

Online písemná zkouška, bude vykonána online v prostředí LMS Moodle. Online Ústní zkouška pomocí aplikace Google Meet nebo Zoom.

Body z písemné zkoušky odborných znalostí a ústní zkoušky se sčítají. Pro přijetí ke studiu je rozhodné umístění v sestupném pořadí uchazečů podle dosaženého bodového hodnocení. Předpokládá se, že uchazeč s vyšším bodovým hodnocením má vyšší odborné znalosti a požadovanou celkovou orientaci v problematice.

Aby uchazeč celkově u přijímací zkoušky vyhověl, musí vyhovět ve všech částech přijímací zkoušky. Pokud uchazeč u přijímací zkoušky vyhověl, neznamená to automatické přijetí ke studiu, rozhodující je, zdali získal minimálně takový počet bodů, který bude určen přijímací komisí jako limit pro přijetí.

Studijní program Učitelství pro základní školy

Podmínkou přijetí ke studiu je absolvování bakalářského nebo magisterského studia zaměřeného na vzdělávání nejpozději do 15. 9. 2022. Pokud je uchazeč absolventem jiného studijního programu, je povinen doložit do termínu zápisu ve druhé polovině září 2022 doklad o absolvování základních pedagogicko-psychologických předmětů a reflektované náslechové pedagogické praxe v rozsahu programu celoživotního vzdělávání (CŽV) zaměřeného na získání základních pedagogicko-psychologických kompetencí a reflektované praxe (info: <https://www.pc.fpe.zcu.cz/?p=2610>). Uchazeč absolvuje přijímací zkoušku z každé specializace. Uchazeč tedy koná dvě části přijímací zkoušky. Uchazeči o studium specializace Učitelství tělesné výchovy pro ZŠ, Učitelství hudební výchovy pro ZŠ a Učitelství výtvarné výchovy pro ZŠ konají ještě talentovou zkoušku, poslední dva programy ve formě digitálního portfolia.

Písemná zkouška odborných znalostí probíhá online a podle uvedených parametrů, pokud není v dalších bodech uvedeno jinak. Se skládá se standardně ze 40 otázek. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Jedná se o zkoušení znalostí ze zvolené studijní specializace v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek. Maximum dosažených bodů je 40, uchazeč vyhoví, pokud získá min. 10 bodů. Délka trvání zkoušky je zpravidla maximálně 60 minut.

Písemná zkouška online, bude vykonána online v prostředí LMS Moodle (kromě zkoušky na specializaci Učitelství anglického jazyka, využívá jiný systém).

Ústní zkouška odborných znalostí je zaměřena na zjištění odborné způsobilosti uchazeče. Probíhá formou diskuse uchazeče se zkušební komisí. Z ústní zkoušky odborných znalostí je veden záznamový arch, na kterém jsou zaznamenány bodové hodnoty jednotlivých částí diskuse. Maximální počet bodů je 40, u ústní zkoušky uchazeč vyhověl, získal-li minimálně 20 bodů. Maximální délka trvání zkoušky je 15 minut. Obsahem zkoušky je ověření znalostí v rozsahu odpovídajícího bakalářského studijního programu se zaměřením na vzdělávání. Ústní zkouška proběhne distančně pomocí vybraného online prostředí (např. Zoom, Google meet).

Přijímací online písemná zkouška na studijní program **Učitelství biologie pro ZŠ**, probíhá dle uvedených parametrů. Délka trvání zkoušky je 45 minut. Jedná se o zkoušení znalostí z biologie v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek programu Biologie se zaměřením na vzdělávání.

U písemné zkoušky na studijní program **Učitelství dějepisu pro ZŠ** uchazeč vyhověl, pokud získal minimálně 15 bodů. Online test trvá 25 minut.

Přijímací online písemná zkouška na studijní program **Učitelství geografie pro ZŠ**, probíhá dle uvedených parametrů. Délka trvání zkoušky je 45 minut. Jedná se o zkoušení znalostí z geografie v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek programu Geografie se zaměřením na vzdělávání.

Přijímací online písemná zkouška na studijní program **Učitelství českého jazyka pro ZŠ** se skládá z 20 otázek. Ze čtyř nabízených možností je vždy jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá 1 bod, za nesprávnou odpověď se

neodečítá žádná hodnota. Obsah a rozsah zkoušky vyplývá z výsledků učení bakalářského studijního programu Český jazyk se zaměřením na vzdělávání. Délka trvání zkoušky je 30 minut. Uchazeč vyhoví, pokud získá alespoň 5 bodů. Obsahem zkoušky je pouze jazyková část.

Přijímací online písemná zkouška na studijní program **Učitelství technické výchovy pro ZŠ** se skládá ze 30 náhodně generovaných otázek. Minimální počet bodů pro úspěšné absolvování zkoušky je 10. Ze 4 nabízených možností odpovědi je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Délka trvání zkoušky je 30 minut.

Přijímací online písemná zkouška na studijní program **Učitelství německého jazyka pro ZŠ** se uskuteční formou online písemného testu v LMS Moodle, dle uvedených parametrů. Body získává zodpovězením otázek vztahujících se k textu, který bude na začátku online zkoušky uchazeči předložen. Ke každé otázce jsou nabízeny čtyři možnosti, z nichž je vždy právě jedna správná. Jedná se o zkoušení znalostí a kompetencí z oblasti německého jazyka v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek.

Přijímací online písemná zkouška na studijní program **Učitelství výchovy ke zdraví pro ZŠ**, probíhá dle uvedených parametrů. Délka trvání zkoušky je 45 minut. Jedná se o zkoušení znalostí z výchovy ke zdraví v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek programu Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání.

Písemná online jazyková zkouška typu Computer based na obor **Učitelství anglického jazyka** se skládá na počítači a zahrnuje přibližně 40 otázek. V otázkách se buď volí ze čtyř možností anebo se doplňuje odpověď. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Jelikož se jedná o tzv. computer adaptive testing (počítač nabízí odpovědi podle předchozích odpovědí), jednotlivé otázky mají různé bodové ohodnocení podle své náročnosti. Body do přijímací zkoušky jsou přidělovány na základě úspěšnosti v testu. Maximální počet získaných bodů je 40, uchazeč u přijímací zkoušky vyhověl, pokud získal alespoň 22 bodů. Padesát procent testu je zaměřeno na použití jazykových prostředků. Zbývajících padesát procent testu tvoří úkoly zaměřené na poslechové dovednosti (budou použita sluchátka). Délka testu je v průměru 30 minut, maximálně však 70 minut. Odpovědi jsou automaticky vyhodnoceny a k počtům bodů je pak následně přiřazena jazyková úroveň podle Evropského referenčního rámce pro cizí jazyky CEFR. U uchazečů se zájmem o studium se předpokládá znalost na úrovni C1.

Uchazeči o studium specializace **Učitelství informatiky pro ZŠ** vykonají zkoušku písemnou formou na počítači. V testu se budou nacházet otázky různého typu (polytomické, seřazovací, přiřazovací, doplňovací apod.). Otázky budou hodnoceny podle stupně obtížnosti max. 3 body tak, že celkový nejvyšší součet bude činit 40 bodů. Odpovědi jsou vyhodnoceny automaticky. Uchazeč u přijímací zkoušky vyhoví, pokud získá minimálně 10 bodů. Standardní doba trvání testu je 45 minut, maximální délka pro zohlednění možného prodloužení systémů je 60 minut. Uchazeči nemají při zkoušce dovoleno užití žádné kalkulačky ani jiné pomůcky, pomocné výpočty mohou provádět na vlastní papír. U uchazečů se předpokládají znalosti na úrovni výstupů předmětů bakalářského studijního oboru Informatika se zaměřením na vzdělávání, který je akreditován na FPE ZČU v Plzni a jeho státní závěrečné zkoušky.

Ústní zkouška na program **Učitelství ruského jazyka pro SŠ** čerpá ze 30 okruhů. Každý z těchto okruhů zahrnuje 3 typy otázek: a) znalostní, b) komunikativní, c) ruské reálie. Jedna z otázek je vždy zaměřena na zjišťování předpokladů k učitelskému povolání. Didakticky zaměřená otázka je hodnocena maximálně 20 body, za každou další otázku lze získat 10 bodů, tj. celkové hodnocení může dosáhnout maximálně 40 bodů.

Talentová zkouška na specializaci **Učitelství tělesné výchovy pro ZŠ se nekoná**. Písemná zkouška probíhá dle bodu 6 této části, ovšem s tím rozdílem, že je prezenčně. Dále uchazeč dokládá parametry předchozího studia tělesné výchovy a další uváděná potvrzení: Uchazeči o studium specializace Učitelství tělesné výchovy pro ZŠ odevzdají u prezence před přijímací zkouškou potvrzení od tělovýchovného lékaře na formuláři, který je umístěn v úložišti webu fakulty ve složce Uchazeč. Uchazeč o studium specializace Učitelství tělesné výchovy pro ZŠ odevzdá u zkoušky i kopii platné licence instruktora školního lyžování. Uchazeči o navazující magisterské studijní programy v kombinaci s učitelstvím tělesné výchovy pro ZŠ musí zároveň prokázat, že absolvovali v předchozím studiu studijní program zaměřený na tělesnou výchovu nebo obor příbuzný a získali z tohoto oboru minimálně 50 kreditů. Dokument potvrzující předchozí VŠ studium Tělesné výchovy o rozsahu min. 50 kreditů uchazeč zasílá elektronicky do 31.5. 2022 na studijní oddělení FPE: vosahlik@fpe.zcu.cz. Skutečnost nemusí prokazovat absolventi programů Tělesná výchova a sport a Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání uskutečňovaných na FPE v Plzni.

Hodnocené portfolio v přijímacím řízení na specializaci **Učitelství hudební výchovy pro ZŠ**. Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou, tj. bez osobní účasti uchazeče. Digitální portfolio bude obsahovat tyto části:

2 samostatné videozáznamy = 2 soubory podle níže uvedeného scénáře a definovaných parametrů. CV zaměřené na hudbu a Nahrávka 2 písní.

Hodnocení portfolio pro specializaci **Učitelství výtvarné výchovy pro ZŠ**. Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou – bez osobní účasti uchazeče. Digitální portfolio bude obsahovat: fotodokumentaci cyklu 3 výtvarných prací na volitelné téma; písemnou analýzu výtvarných prací.

Studijní program Učitelství pro střední školy

Podmínkou přijetí ke studiu je absolvování bakalářského nebo magisterského studia zaměřeného na vzdělávání nejpozději do 15. 9. 2022. Pokud je uchazeč absolventem jiného studijního programu, je povinen doložit do stejného data doklad o absolvování základních pedagogicko-psychologických předmětů a reflektované následové pedagogické praxe v rozsahu programu celoživotního vzdělávání (CŽV) zaměřeného na získání základních pedagogicko-psychologických kompetencí a reflektované praxe.

Povinnou součástí přijímacího řízení je přijímací zkouška v podobě ústní nebo písemné oborové zkoušky, příp. hodnoceného portfolia z jednotlivých programů (maior, minor). Uchazeč tedy koná dvě části přijímací zkoušky. Uchazeči o studium v programu Učitelství tělesné výchovy pro SŠ konají talentovou zkoušku již nekonají.

Uchazeči o studium programu Učitelství hudební výchovy pro SŠ (maior i minor) neodevzdávají potvrzení foniatra o schopnosti studia hudebních oborů. Uchazeči o studium programu Učitelství tělesné výchovy pro SŠ (maior i minor) odevzdají u prezence před přijímací zkouškou potvrzení od tělovýchovného lékaře na formuláři, který je umístěn v úložišti webu fakulty, který je umístěn v úložišti webu fakulty ve složce Uchazeč. Potvrzení nesmí být starší více než jeden rok. Uchazeč o studium programu Učitelství tělesné výchovy pro SŠ (maior i minor) odevzdá u zkoušky i kopii platné licence instruktora školního lyžování. Uchazeč odevzdá uvedené dokumenty před zahájením písemného testu. Uchazeči o navazující magisterské studijní programy v kombinaci s učitelstvím tělesné výchovy pro SŠ musí zároveň prokázat, že absolvovali v předchozím studiu studijní program zaměřený na tělesnou výchovu nebo obor příbuzný a získali z tohoto oboru minimálně 50 kreditů. Dokument potvrzující předchozí VŠ studium Tělesné výchovy o rozsahu min. 50 kreditů uchazeč zasílá elektronicky do 31.5. 2022 na studijní oddělení FPE: vosahlik@fpe.zcu.cz. Skutečnost nemusí prokazovat absolventi programů Tělesná výchova a sport a Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání uskutečňovaných na FPE v Plzni.

Uchazeč s vážným tělesným nebo smyslovým postižením, který pro toto postižení nemůže vykonat přijímací zkoušku běžným způsobem, má právo požádat o vhodnou úpravu podmínek vykonání zkoušky. O úpravu podmínek vykonání zkoušky žádá uchazeč písemně na adrese Studijní oddělení FPE, Veleslavínova 42, 306 14 Plzeň. Žádost je nutno doložit lékařskou či jinou odbornou zprávou. O úpravě podmínek rozhoduje děkan.

Písemná zkouška odborných znalostí probíhá online a podle uvedených parametrů, pokud není v dalších bodech uvedeno jinak. Skládá se standardně ze 40 otázek. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Jedná se o zkoušení znalostí ze zvoleného oboru v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek. Maximum dosažených bodů je 40, uchazeč vyhoví, pokud získá min. 10 bodů. Délka trvání zkoušky je zpravidla maximálně 60 minut.

Písemná zkouška online bude vykonána online v prostředí LMS Moodle.

Ústní zkouška odborných znalostí je zaměřena na zjištění odborné způsobilosti uchazeče. Probíhá formou diskuse uchazeče se zkušební komisí. Z ústní zkoušky odborných znalostí je veden záznamový arch, na kterém jsou zaznamenány bodové hodnoty jednotlivých částí diskuse. Maximální počet bodů je 40, u ústní zkoušky uchazeč vyhověl, získal-li minimálně 20 bodů. Maximální délka trvání zkoušky je 15 minut. Obsahem zkoušky je ověření znalostí v rozsahu odpovídajícího bakalářského studijního programu se zaměřením na vzdělávání. Ústní zkouška proběhne distančně pomocí vybraného online prostředí (např. Zoom, Google meet).

Přijímací online písemná zkouška na studijní program **Učitelství biologie pro SŠ**, probíhá uvedených parametrů. Délka trvání zkoušky je 45 minut. Jedná se o zkoušení znalostí z biologie v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek programu Biologie se zaměřením na vzdělávání.

U písemné zkoušky na studijní program **Učitelství dějepisu pro SŠ** uchazeč vyhověl, pokud získal minimálně 15 bodů. Online test trvá 25 minut.

Přijímací online písemná zkouška na studijní program **Učitelství geografie pro SŠ**, probíhá dle uvedených parametrů. Délka trvání zkoušky je 45 minut. Jedná se o zkoušení znalostí z geografie v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek programu Geografie se zaměřením na vzdělávání.

Přijímací online písemná zkouška na studijní program **Učitelství českého jazyka pro SŠ** se skládá z 20 otázek. Ze čtyř nabízených možností je vždy jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá 1 bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Obsah a rozsah zkoušky vyplývá z výsledků učení bakalářského studijního programu Český jazyk se zaměřením na vzdělávání. Délka trvání zkoušky je 30 minut. Uchazeč vyhoví, pokud získá alespoň 5 bodů. Obsahem zkoušky je pouze jazyková část.

Přijímací zkouška na studijní program **Učitelství německého jazyka pro SŠ** se uskuteční formou online písemného testu v LMS Moodle, dle parametrů v bodě 6. Body získává zodpovězením otázek vztahujících se k textu, který bude na začátku online zkoušky uchazeči předložen. Ke každé otázce jsou nabízeny čtyři možnosti, z nichž je vždy právě jedna správná. Jedná se o zkoušení znalostí a kompetencí z oblasti německého jazyka v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek.

Ústní zkouška na program **Učitelství ruského jazyka pro SŠ** čerpá ze 30 okruhů. Každý z těchto okruhů zahrnuje 3 typy otázek: a) znalostní, b) komunikativní, c) ruské reálie. Jedna z otázek je vždy zaměřena na zjišťování předpokladů k učitelskému povolání. Didakticky zaměřená otázka je hodnocena maximálně 20 body, za každou další otázku lze získat 10 bodů, tj. celkové hodnocení může dosáhnout maximálně 40 bodů.

Písemná zkouška na program **Učitelství tělesné výchovy pro SŠ** se skládá se standardně ze 40 otázek. Ze čtyř nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se neodečítá žádná hodnota. Jedná se o zkoušení znalostí ze zvoleného oboru v rozsahu bakalářských závěrečných zkoušek. Maximum dosažených bodů je 40, uchazeč vyhoví, pokud získá min. 10 bodů. Délka trvání zkoušky je zpravidla maximálně 60 minut. Dále uchazeč dokládá parametry předchozího studia tělesné výchovy a další uváděná potvrzení. Hodnocené portfolio v přijímacím řízení na program **Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ** (sdružené studium, maior, minor). Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou – bez osobní účasti uchazeče. Digitální portfolio bude obsahovat tyto části: fotodokumentaci cyklu 3 výtvarných prací na volitelné téma; písemnou analýzu výtvarných prací. Podmínkou pro přijetí na program **Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ** (komplet) je doložení absolvovaného bakalářského studia uměleckého zaměření, ať již na fakultách pedagogických, včetně absolventů FPE v Plzni s vedlejším sloupem VV či uměleckých vysokých školách. Uchazeči předkládají k hodnocení uvedené portfolio. Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou – bez osobní účasti uchazeče. Digitální portfolio bude obsahovat tyto části: fotodokumentaci cyklu 3 výtvarných prací na volitelné téma; písemnou analýzu výtvarných prací.

Hodnocené portfolio v přijímacím řízení na program **Učitelství hudební výchovy pro SŠ** (maior, minor). Tato část přijímacího řízení probíhá nekontaktní formou, tj. bez osobní účasti uchazeče. Digitální portfolio bude obsahovat tyto části: 2 samostatné videozáznamy = 2 soubory podle níže uvedeného scénáře a definovaných parametrů. CV zaměřené na hudbu, Nahrávka 2 písní.

Pokud uchazeč do termínu konání přijímací zkoušky absolvoval studium bakalářského nebo magisterského studijního programu shodného nebo příbuzného s programem studia, o které se uchází, s váženým studijním průměrem 1,50 a lepším, je mu v písemné, ústní oborové zkoušce nebo v portfolio udělen plný počet bodů a uchazeč nemusí zkoušku konat. Doklad o váženém studijním průměru potvrzený studijním oddělením fakulty, na niž absolvoval, předkládá uchazeč na studijní oddělení FPE společně s potvrzeným výpisem absolvovaných předmětů do termínu přijímací zkoušky. Uchazeč z Fakulty pedagogické Západočeské univerzity v Plzni nemusí potvrzení předkládat, údaj bude automaticky poskytnut studijním oddělením. V případě absolventů bakalářského studia typu hlavní/vedlejší sloup, je uchazeč absolventem pouze hlavního sloupu. Maximální možný celkový počet dosažených bodů je součtem obou oborových zkoušek Maximální možný počet bodů v případě programu Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ (komplet) pak 40 bodů. Pro přijetí ke studiu je rozhodné umístění v sestupném pořadí uchazečů podle dosaženého součtu. Předpokládá se, že uchazeč s vyšším bodovým hodnocením má vyšší odborné znalosti a odbornou způsobilost.

Doktorský program

Termín podání přihlášek ke studiu: 31. 5. 2022

Termín zahájení a ukončení přijímacích zkoušek: 24. 6. 2022

Náhradní termín přijímacích zkoušek: nebyl stanoven

Termín vydání rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke studiu: 24.6.2022

Termín vydání rozhodnutí o přezkoumání původního rozhodnutí: nebylo vydáno

Termín k nahlédnutí do materiálů k přijímacímu řízení: 28.6.2022

Termín skončení přijímacího řízení: 1. 12. 2022

Uchazeč předkládá k přihlášce doklad o dosaženém vysokoškolském vzdělání a eventuální dosavadní praxi; je-li žadatel studentem posledního ročníku magisterského studijního programu, doloží potřebné doklady po dokončení studia dodatečně ve stanoveném termínu, životopis, seznam odborné činnosti, tj. publikovaných prací či jiných odborných výsledků, název diplomové práce a případně posudky na tyto práce, zapojení do výzkumné práce katedry, účast v soutěži o nejlepší studentskou práci, téma disertační práce v doktorském studijním programu vybrané z vypsáných témat nebo návrh vlastního tématu zvoleného po předchozím projednání s předpokládaným školitelem a předsedou oborové rady, přijímací komise se skládá z předsedy komise a nejméně dalších tří členů, z nichž jeden je zpravidla předpokládaný školitel.

Bylo realizováno výběrové řízení v rámci doktorského studia **Hudební teorie a pedagogika**.

Předpokladem k přijetí do doktorského studia bylo ukončené magisterské studium učitelství hudební výchovy nebo příbuzných studijních oborů (např. muzikologie, hudební umění aj.). Předpokládá se znalost minimálně jednoho

světového jazyka, umožňující studium odborné literatury. Podrobnosti viz web Katedry hudební výchovy a kultury FPE ZČU <https://fpe.zcu.cz/khk/>

Přijímací zkouška sledovala základní ucelený přehled o oborech hudební výchova, pedagogika a hudební věda. Uchazeč interpretoval z ad hoc předloženého cizojazyčného textu prokazoval aktivní znalost jednoho muzikologického jazyka na úrovni úspěšné závěrečné zkoušky z cizího světového jazyka při vysokoškolském studiu.

Uchazeči předložili písemné projekty zamýšlené disertační práce v rozsahu 5 až 10 normostran textu, soupis prostudované vědecké a odborné literatury související s disertačním tématem a soupis publikovaných i nepublikovaných odborných prací, aktivních vystoupení na vědeckých konferencích apod.

Příloha ke zprávě:

1. Plné znění podmínek je zveřejněno v archívu [online úložiště](#).
2. Informace o přijímacím řízení pro akademický rok 2022/2023 podle jednotlivých studijních programů a oborů – základní statistika.

Dne 1.1. 2023

Mgr. Jan Krotký, Ph.D.
proděkan pro vzdělávání

Přehledové informace o přijímacím řízení

Západočeská univerzita v Plzni, Fakulta pedagogická

Příloha: Informace o přijímacím řízení pro akademický rok 2022/2023 podle jednotlivých studijních programů a oborů – základní statistika.

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU					15608	10797	4036	10995	9413	3231	7478	6011	1067	218	849	0	7888	6307	5028	4956
ZČU	FPE				3924	2747	28	3279	2596	1301	1492	1146	550	46	504	0	1538	1187	856	854
ZČU	FPE	B0111P190004, Speciální pedagogika, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			199	199	0	163	49	149	31	31	27	0	27	0	31	31	17	17
ZČU	FPE	B0111P190004, Speciální pedagogika, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	xxxxxxx/x, Speciální pedagogika, typ=Bakalářský, forma=Prezenční, místo=Plzeň		199	199	0	163	49	149	31	31	27	0	27	0	31	31	17	17
ZČU	FPE	B0111P190004, Speciální pedagogika, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	xxxxxxx/x, Speciální pedagogika, typ=Bakalářský, forma=Prezenční, místo=Plzeň	1	199	199	0	163	49	149	31	31	27	0	27	0	31	31	17	17
Předmět Forma Varianta předmětu				Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku											
český jazyk Písemná neuvedeno				5	30	22	17.2	3.35												
český jazyk Písemná A				158	30	30	20.13	3.61	d ₁ =16.0, d ₂ =17.0, d ₃ =18.0, d ₄ =19.0, d ₅ =20.0, d ₆ =21.0, d ₇ =22.0, d ₈ =23.6, d ₉ =25.0											
Esej Písemná neuvedeno				69	50	44	26.89	8.61												
Esej Písemná za všechny varianty předmětu				69	50	44	26.89	8.61												
ZČU	FPE	B0112A300006, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský, forma=Kombinovaná			147	147	0	90	54	92	37	37	13	0	13	0	37	37	29	29
ZČU	FPE	B0112A300006, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský, forma=Kombinovaná	xxxxxxx/00, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský, forma=Kombinovaná, místo=Plzeň		147	147	0	90	54	92	37	37	13	0	13	0	37	37	29	29
ZČU	FPE	B0112A300006, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský, forma=Kombinovaná	xxxxxxx/00, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský, forma=Kombinovaná, místo=Plzeň	1	147	147	0	90	54	92	37	37	13	0	13	0	37	37	29	29
Předmět Forma Varianta předmětu				Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku											
český jazyk Písemná neuvedeno				3	30	25	6.24													
český jazyk Písemná A				85	30	27	15.88	4.02												
digitální portfolio Ústní neuvedeno				87	40	39	29.62	5.28												
digitální portfolio Ústní za všechny varianty předmětu				87	40	39	29.62	5.28												
Esej Písemná neuvedeno				86	30	30	22.36	4.55												
ZČU	FPE	B0112A300006, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský,			185	185	0	143	90	95	36	36	38	2	36	0	38	38	23	23

		forma=Prezenční																		
ZČU	FPE	B0112A300006, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	xxxxxxx/01, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský, forma=Prezenční, místo=Plzeň		185	185	0	143	90	95	36	36	38	2	36	0	38	38	23	23

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0112A300006, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	xxxxxxx/01, Učitelství pro mateřské školy, typ=Bakalářský, forma=Prezenční, místo=Plzeň	1	185	185	0	143	90	95	36	36	38	2	36	0	38	38	23	23

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná za všechny varianty předmětu		143	30	26	16.04	3.89	d ₁ =11.0, d ₂ =13.0, d ₃ =14.0, d ₄ =15.0, d ₅ =16.0, d ₆ =17.0, d ₇ =18.0, d ₈ =19.0, d ₉ =21.0
český jazyk	Písemná	neuveдено	6	30	19	12.5	4.93	
český jazyk	Písemná A		137	30	26	16.2	3.78	d ₁ =12.0, d ₂ =13.0, d ₃ =14.0, d ₄ =15.0, d ₅ =16.0, d ₆ =17.0, d ₇ =18.0, d ₈ =19.0, d ₉ =21.0
digitální portfolio	Ústní	neuveдено	139	40	37	27.38	4.25	d ₁ =22.0, d ₂ =24.0, d ₃ =25.0, d ₄ =26.0, d ₅ =27.0, d ₆ =29.0, d ₇ =30.0, d ₈ =31.0, d ₉ =33.0
digitální portfolio	Ústní	za všechny varianty předmětu	139	40	37	27.38	4.25	d ₁ =22.0, d ₂ =24.0, d ₃ =25.0, d ₄ =26.0, d ₅ =27.0, d ₆ =29.0, d ₇ =30.0, d ₈ =31.0, d ₉ =33.0
Esej	Písemná	neuveдено	143	30	30	20.03	5.37	d ₁ =13.0, d ₂ =15.4, d ₃ =17.6, d ₄ =19.0, d ₅ =21.0, d ₆ =21.2, d ₇ =23.0, d ₈ =24.6, d ₉ =26.0

ZČU	FPE	B0114A280006, Tělesná výchova a sport, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			160	160	0	106	104	53	38	38	32	0	32	0	38	38	26	26
ZČU	FPE	B0114A280006, Tělesná výchova a sport, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	xxxxxxx/00, Tělesná výchova a sport, typ=Bakalářský, forma=Prezenční, místo=Plzeň		160	160	0	106	104	53	38	38	32	0	32	0	38	38	26	26
ZČU	FPE	B0114A280006, Tělesná výchova a sport, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	xxxxxxx/00, Tělesná výchova a sport, typ=Bakalářský, forma=Prezenční, místo=Plzeň	1	160	160	0	106	104	53	38	38	32	0	32	0	38	38	26	26

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
atl. dlouhé	Talentová	neuveдено	106	5	5	2.53	1.59	d ₁ =0.0, d ₂ =1.0, d ₃ =1.5, d ₄ =2.0, d ₅ =3.0, d ₆ =3.0, d ₇ =3.0, d ₈ =4.0, d ₉ =5.0
atl. dlouhé	Talentová	za všechny varianty předmětu	106	5	5	2.53	1.59	d ₁ =0.0, d ₂ =1.0, d ₃ =1.5, d ₄ =2.0, d ₅ =3.0, d ₆ =3.0, d ₇ =3.0, d ₈ =4.0, d ₉ =5.0
atl. krátké	Talentová	neuveдено	106	5	5	3.54	1.32	d ₁ =2.0, d ₂ =2.0, d ₃ =3.0, d ₄ =3.0, d ₅ =4.0, d ₆ =4.0, d ₇ =4.5, d ₈ =5.0, d ₉ =5.0
atl. krátké	Talentová	za všechny varianty předmětu	106	5	5	3.54	1.32	d ₁ =2.0, d ₂ =2.0, d ₃ =3.0, d ₄ =3.0, d ₅ =4.0, d ₆ =4.0, d ₇ =4.5, d ₈ =5.0, d ₉ =5.0
basketbal	Talentová	neuveдено	106	5	5	2.75	0.74	d ₁ =2.0, d ₂ =2.0, d ₃ =2.0, d ₄ =3.0, d ₅ =3.0, d ₆ =3.0, d ₇ =3.0, d ₈ =3.0, d ₉ =4.0
gymnastika	Talentová	neuveдено	106	5	5	3.22	1.35	d ₁ =1.0, d ₂ =2.0, d ₃ =3.0, d ₄ =3.0, d ₅ =3.0, d ₆ =4.0, d ₇ =4.0, d ₈ =5.0, d ₉ =5.0
plavání	Talentová	neuveдено	105	5	5	2.38	1.38	d ₁ =0.4, d ₂ =1.0, d ₃ =2.0, d ₄ =2.0, d ₅ =2.0, d ₆ =3.0, d ₇ =3.0, d ₈ =4.0, d ₉ =4.0
plavání	Talentová	za všechny varianty předmětu	105	5	5	2.38	1.38	d ₁ =0.4, d ₂ =1.0, d ₃ =2.0, d ₄ =2.0, d ₅ =2.0, d ₆ =3.0, d ₇ =3.0, d ₈ =4.0, d ₉ =4.0
šplh	Talentová	neuveдено	106	5	5	4.18	1.4	d ₁ =2.0, d ₂ =3.0, d ₃ =4.0, d ₄ =5.0, d ₅ =5.0, d ₆ =5.0, d ₇ =5.0, d ₈ =5.0, d ₉ =5.0
teoretický test	Písemná	neuveдено	105	50	46	30.0	7.28	d ₁ =21.8, d ₂ =24.0, d ₃ =26.0, d ₄ =28.0, d ₅ =29.0, d ₆ =32.0, d ₇ =34.0, d ₈ =36.2, d ₉ =39.0
teoretický test	Písemná	za všechny varianty předmětu	105	50	46	30.0	7.28	d ₁ =21.8, d ₂ =24.0, d ₃ =26.0, d ₄ =28.0, d ₅ =29.0, d ₆ =32.0, d ₇ =34.0, d ₈ =36.2, d ₉ =39.0
volejbal	Talentová	neuveдено	106	5	5	2.21	1.08	d ₁ =1.0, d ₂ =1.0, d ₃ =2.0, d ₄ =2.0, d ₅ =2.0, d ₆ =2.0, d ₇ =3.0, d ₈ =3.0, d ₉ =4.0
volejbal	Talentová	za všechny varianty předmětu	106	5	5	2.21	1.08	d ₁ =1.0, d ₂ =1.0, d ₃ =2.0, d ₄ =2.0, d ₅ =2.0, d ₆ =2.0, d ₇ =3.0, d ₈ =3.0, d ₉ =4.0

ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			39	36	0	30	29	10	23	22	3	0	3	0	23	22	11	11
-----	-----	---	--	--	----	----	---	----	----	----	----	----	---	---	---	---	----	----	----	----

ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TEGE20, místo=Plzeň		3	3	0	2	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2
ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TEGE20, místo=Plzeň	1	3	3	0	2	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
geografie	Písemná A		2	30	25		4.24	
technická výchova	Písemná neuvvedeno		2	30	30		0.0	
technická výchova	Písemná za všechny varianty předmětu	2		30	30		0.0	

ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TEINF20, místo=Plzeň		18	18	0	16	16	2	10	10	3	0	3	0	10	10	5	5
ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TEINF20, místo=Plzeň	1	18	18	0	16	16	2	10	10	3	0	3	0	10	10	5	5

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Informatika	Písemná za všechny varianty předmětu	16		30	30	21.19	4.48	
Informatika	Písemná neuvvedeno	1		30	16		0.0	
Informatika	Písemná 1		15	30	30	21.53	4.41	
technická výchova	Písemná neuvvedeno		16	30	30	30.0	0.0	
technická výchova	Písemná za všechny varianty předmětu	16		30	30	30.0	0.0	

ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TENJ20, místo=Plzeň		1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	-----	--	---------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
-------	---------	------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------------------	-------------------------	---------------------------------	------------------------------	------------------------------	--------------------------------	------------------------------------	--------------------------------	-------------------------	--	--	---	----------------------------------	------------------------------	--------------------------	----------------------

ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TENJ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	-----	--	---------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
německý jazyk	Písemná za všechny varianty předmětu	0		60				
technická výchova	Písemná za všechny varianty předmětu	0		30				

ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TERJ20, místo=Plzeň		6	6	0	6	6	0	6	6	0	0	0	0	6	6	1	1
ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TERJ20, místo=Plzeň	1	6	6	0	6	6	0	6	6	0	0	0	0	6	6	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
ruský jazyk	Písemná	neuvedeno	6	30	30	30.0	0.0	
technická výchova	Písemná	neuvedeno	6	30	30	30.0	0.0	
technická výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 6	6	30	30	30.0	0.0	

ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TETV20, místo=Plzeň	11	11	0	6	5	6	5	5	0	0	0	0	5	5	3	3
ZČU	FPE	B0114A300076, Technická výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TETV20, místo=Plzeň	1	11	0	6	5	6	5	5	0	0	0	0	5	5	3	3

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
atl. dlouhé	Talentová	neuvedeno	6	5	2	0.83	0.98	
atl. dlouhé	Talentová	za všechny varianty předmětu 6	6	5	2	0.83	0.98	
atl. krátké	Talentová	neuvedeno	6	5	3	1.5	1.38	
atl. krátké	Talentová	za všechny varianty předmětu 6	6	5	3	1.5	1.38	
basketbal	Talentová	neuvedeno	6	5	3	2.5	0.55	
basketbal	Talentová	za všechny varianty předmětu 6	6	5	3	2.5	0.55	
gymnastika	Talentová	neuvedeno	6	5	5	3.33	1.21	
gymnastika	Talentová	za všechny varianty předmětu 6	6	5	5	3.33	1.21	
plavání	Talentová	neuvedeno	6	5	3	1.83	1.17	
šplh	Talentová	neuvedeno	6	5	5	4.0	1.26	
technická výchova	Písemná	neuvedeno	6	30	30	30.0	0.0	
teoretický test	Písemná	neuvedeno	6	50	40	30.67	8.98	
volejbal	Talentová	neuvedeno	6	5	3	2.0	1.1	

ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční		82	73	0	71	71	8	71	64	0	0	0	0	71	64	29	29
ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MAAJ20, místo=Plzeň	16	16	0	13	13	3	13	13	0	0	0	0	13	13	5	5
ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MAAJ20, místo=Plzeň	1	16	0	13	13	3	13	13	0	0	0	0	13	13	5	5

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Anglický jazyk	Písemná	neuvedeno	13	120	111	92.23	11.33	
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu 13	13	120	111	92.23	11.33	
matematika	Písemná	neuvedeno	13	30	30	30.0	0.0	
matematika	Písemná	za všechny varianty předmětu 13	13	30	30	30.0	0.0	

ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MABI20, místo=Plzeň	5	5	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
-----	-----	---	---------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MABI20, místo=Plzeň	1	5	5	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
biologie	Písemná A		4	30	24			3.77												
matematika	Písemná neuvedeno		4	30	30			0.0												
matematika	Písemná za všechny varianty předmětu 4		4	30	30			0.0												

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MAFY20, místo=Plzeň		11	11	0	11	11	0	11	11	0	0	0	0	11	11	4	4
ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MAFY20, místo=Plzeň	1	11	11	0	11	11	0	11	11	0	0	0	0	11	11	4	4

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
fyzika	Písemná neuvedeno		11	30	30	30.0	0.0													
fyzika	Písemná za všechny varianty předmětu 11		11	30	30	30.0	0.0													
matematika	Písemná neuvedeno		11	30	30	30.0	0.0													
matematika	Písemná za všechny varianty předmětu 11		11	30	30	30.0	0.0													

ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MAGE20, místo=Plzeň		19	19	0	16	16	3	16	16	0	0	0	0	16	16	7	7
ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MAGE20, místo=Plzeň	1	19	19	0	16	16	3	16	16	0	0	0	0	16	16	7	7

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
geografie	Písemná neuvedeno		1	30	18			0.0												
geografie	Písemná A		15	30	30	25.53	3.58													
matematika	Písemná neuvedeno		16	30	30	30.0	0.0													

ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MACH20, místo=Plzeň		6	6	0	5	5	0	5	5	0	0	0	0	5	5	1	1
ZČU	FPE	B0114A300077, Matematika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	MACH20, místo=Plzeň	1	6	6	0	5	5	0	5	5	0	0	0	0	5	5	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
chemie	Písemná neuvedeno		5	30	30	30.0	0.0													

matematika	Písemná	neuveдено	3	30	30	0.0
plavání	Talentová	neuveдено	3	5	4	2.08
plavání	Talentová	za všechny varianty předmětu	3	5	4	2.08
šplh	Talentová	neuveдено	3	5	5	2.31
teoretický test	Písemná	neuveдено	3	50	34	6.66
volejbal	Talentová	neuveдено	3	5	5	2.08
volejbal	Talentová	za všechny varianty předmětu	3	5	5	2.08

ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční		125	109	0	115	94	31	58	48	15	13	2	0	71	61	39	39	
ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFAJ20, místo=Plzeň		55	55	0	50	33	22	6	6	10	8	2	0	14	14	12	12
ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFAJ20, místo=Plzeň	1	55	55	0	50	33	22	6	6	10	8	2	0	14	14	12	12

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	49	120	108	79.61	15.48
Informatika	Písemná	1	48	30	29	22.13	4.21

ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFBI20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFBI20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

biologie	Písemná	neuveдено	1	30	19	0.0
Informatika	Písemná	1	1	30	11	0.0

ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFFY20, místo=Plzeň		7	7	0	5	5	2	5	5	0	0	0	0	5	5	3	3
ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFFY20, místo=Plzeň	1	7	7	0	5	5	2	5	5	0	0	0	0	5	5	3	3

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

fyzika	Písemná	neuveдено	5	30	30	30.0	0.0
Informatika	Písemná	1	5	30	25	22.0	3.54

ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFGE20, místo=Plzeň		19	19	0	19	18	1	15	15	1	1	0	0	16	16	8	8
-----	-----	---	----------------------	--	----	----	---	----	----	---	----	----	---	---	---	---	----	----	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFGE20, místo=Plzeň	1	19	19	0	19	18	1	15	15	1	1	0	0	16	16	8	8

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

geografie	Písemná A		18	30	29	23.33	2.54													
Informatika	Písemná 1		19	30	27	21.58	4.46													

ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFCH20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFCH20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

chemie	Písemná neuvedeno		1	30	30	0.0														
Informatika	Písemná 1		1	30	17	0.0														

ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFMA20, místo=Plzeň		12	12	0	11	11	1	11	11	0	0	0	0	11	11	2	2
ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFMA20, místo=Plzeň	1	12	12	0	11	11	1	11	11	0	0	0	0	11	11	2	2

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Informatika	Písemná 1		11	30	29	23.82	3.19													
matematika	Písemná neuvedeno		11	30	30	30.0	0.0													
matematika	Písemná za všechny varianty předmětu 11			30	30	30.0	0.0													

ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFTE20, místo=Plzeň		24	24	0	23	23	1	17	17	4	4	0	0	21	21	13	13
ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFTE20, místo=Plzeň	1	24	24	0	23	23	1	17	17	4	4	0	0	21	21	13	13

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Informatika	Písemná	neuveдено	1	30	16		0.0	
Informatika	Písemná	1	22	30	30	21.5	4.37	
technická výchova	Písemná	neuveдено	23	30	30	30.0	0.0	
technická výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	23	30	30	30.0	0.0	

ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFVV20, místo=Plzeň	6	6	0	5	2	4	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
ZČU	FPE	B0114A300078, Informatika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	INFVV20, místo=Plzeň	1	6	0	5	2	4	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	3	15	8		1.53	
doprovodný komentář	Písemná	za všechny varianty předmětu	3	15	8		1.53	
Informatika	Písemná	1	4	30	22		5.23	
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	3	25	16		2.08	
VV_Domácí práce	Talentová	za všechny varianty předmětu	3	25	16		2.08	

ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční		68	59	0	51	41	27	27	24	1	0	1	0	27	24	7	7
-----	-----	---	--	----	----	---	----	----	----	----	----	---	---	---	---	----	----	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJAJ20, místo=Plzeň		23	23	0	17	7	16	7	7	0	0	0	0	7	7	4	4
ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJAJ20, místo=Plzeň	1	23	23	0	17	7	16	7	7	0	0	0	0	7	7	4	4

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	17	120	94	65.41	15.95	
ruský jazyk	Písemná	neuveдено	17	30	30	30.0	0.0	
ruský jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	17	30	30	30.0	0.0	

ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJCJ20, místo=Plzeň	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJCJ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná	A	1	60	23		0.0	
ruský jazyk	Písemná	neuveдено	1	30	30		0.0	
ruský jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu 1	30	30	30		0.0	

ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJDE20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJDE20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

dějepis	Písemná	neuveдено	1	100	40		0.0	
ruský jazyk	Písemná	neuveдено	1	30	30		0.0	
ruský jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu 1	30	30	30		0.0	

ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJNJ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJNJ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

německý jazyk	Písemná	neuveдено	1	60	54		0.0	
ruský jazyk	Písemná	neuveдено	1	30	30		0.0	
ruský jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu 1	30	30	30		0.0	

ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJ20, místo=Plzeň		42	42	0	31	31	11	17	17	1	0	1	0	17	17	3	3
ZČU	FPE	B0114A300079, Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	RJ20, místo=Plzeň	1	42	42	0	31	31	11	17	17	1	0	1	0	17	17	3	3

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

ruský jazyk	Písemná	neuveдено	31	30	29		27.77	1.12
ruský jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu 31	30	30	29		27.77	1.12

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			50	38	0	44	38	11	29	22	4	0	4	0	29	22	9	9

ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJAJ20, místo=Plzeň		15	15	0	13	9	6	5	5	1	0	1	0	5	5	2	2
ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJAJ20, místo=Plzeň	1	15	15	0	13	9	6	5	5	1	0	1	0	5	5	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	13	120	102	78.0	14.67	
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	13	120	102	78.0	14.67	
německý jazyk	Písemná	neuveдено	13	60	58	47.08	9.58	
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	13	60	58	47.08	9.58	

ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJCJ20, místo=Plzeň		5	5	0	5	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJCJ20, místo=Plzeň	1	5	5	0	5	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná	A	5	60	47	43.4	4.04	
německý jazyk	Písemná	neuveдено	5	60	56	42.4	15.9	
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	5	60	56	42.4	15.9	

ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJDE20, místo=Plzeň		5	5	0	4	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJDE20, místo=Plzeň	1	5	5	0	4	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
dějepis	Písemná	neuveдено	4	100	94		14.24	
německý jazyk	Písemná	neuveдено	4	60	60		3.46	
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	60	60		3.46	

ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJGE20, místo=Plzeň		7	7	0	7	7	0	7	7	0	0	0	0	7	7	2	2
ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJGE20, místo=Plzeň	1	7	7	0	7	7	0	7	7	0	0	0	0	7	7	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
geografie	Písemná	A	7	30	30	26.43	2.94	

plavání	Talentová neuváděno	1	5	3	0.0
plavání	Talentová za všechny varianty předmětu 1		5	3	0.0
šplh	Talentová neuváděno	1	5	5	0.0
teoretický test	Písemná neuváděno	1	50	29	0.0
teoretický test	Písemná za všechny varianty předmětu 1		50	29	0.0
volejbal	Talentová neuváděno	1	5	3	0.0

ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJVV20, místo=Plzeň		2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0
ZČU	FPE	B0114A300080, Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	NJVV20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejllepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
doprovodný komentář	Písemná	neuváděno	2	15	13		2.12	
německý jazyk	Písemná	neuváděno	2	60	58		4.24	
VV_Domácí práce	Talentová	neuváděno	2	25	21		4.95	
VV_Domácí práce	Talentová	za všechny varianty předmětu 2		25	21		4.95	

ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční		462	409	0	415	303	155	36	34	101	1	100	0	37	35	18	18	
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJCJ20, místo=Plzeň	108	108	0	94	68	37	4	4	18	0	18	0	4	4	2	2	
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJCJ20, místo=Plzeň	1	108	108	0	94	68	37	4	4	18	0	18	0	4	4	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejllepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Anglický jazyk	Písemná	neuváděno	94	120	115	82.93	18.06	
český jazyk	Písemná	neuváděno	2	60	50		11.31	
český jazyk	Písemná	A	78	60	55	39.08	7.0	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací zkoušce	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJDE20, místo=Plzeň		69	69	0	60	47	21	5	5	23	0	23	0	5	5	2	2
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJDE20, místo=Plzeň	1	69	69	0	60	47	21	5	5	23	0	23	0	5	5	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	60	120	113	85.12	16.67	
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	60	120	113	85.12	16.67	
dějepis	Písemná	neuveдено	53	100	86	54.4	17.51	
dějepis	Písemná	za všechny varianty předmětu	53	100	86	54.4	17.51	

ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJINF20, místo=Plzeň		58	58	0	55	42	16	4	4	12	0	12	0	4	4	2	2
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJINF20, místo=Plzeň	1	58	58	0	55	42	16	4	4	12	0	12	0	4	4	2	2

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	55	120	112	87.56	17.78	
Informatika	Písemná	1	45	30	29	20.33	5.66	

ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJMA20, místo=Plzeň		19	19	0	17	15	4	4	4	5	0	5	0	4	4	3	3
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJMA20, místo=Plzeň	1	19	19	0	17	15	4	4	4	5	0	5	0	4	4	3	3

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	17	120	108	85.29	13.63	
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	17	120	108	85.29	13.63	
matematika	Písemná	neuveдено	17	30	30	30.0	0.0	
matematika	Písemná	za všechny varianty předmětu	17	30	30	30.0	0.0	

ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJNJ20, místo=Plzeň		34	34	0	31	22	12	5	5	9	0	9	0	5	5	2	2
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJNJ20, místo=Plzeň	1	34	34	0	31	22	12	5	5	9	0	9	0	5	5	2	2

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	31	120	115	78.65	19.61	
německý jazyk	Písemná	neuveдено	28	60	60	46.21	12.48	
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	28	60	60	46.21	12.48	

ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJOV20, místo=Plzeň		110	110	0	106	83	27	5	5	31	1	30	0	6	6	4	4
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJOV20, místo=Plzeň	1	110	110	0	106	83	27	5	5	31	1	30	0	6	6	4	4

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	106	120	116	83.31	16.21	d ₁ =65.0, d ₂ =72.0, d ₃ =77.0, d ₄ =82.0, d ₅ =83.0, d ₆ =88.0, d ₇ =92.5, d ₈ =97.0, d ₉ =100.5
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	106	120	116	83.31	16.21	d ₁ =65.0, d ₂ =72.0, d ₃ =77.0, d ₄ =82.0, d ₅ =83.0, d ₆ =88.0, d ₇ =92.5, d ₈ =97.0, d ₉ =100.5
občanská výchova	Písemná	neuveдено	99	80	79	63.98	11.74	
občanská výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	99	80	79	63.98	11.74	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJRJ20, místo=Plzeň		30	30	0	24	14	16	5	5	0	0	0	0	5	5	2	2
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJRJ20, místo=Plzeň	1	30	30	0	24	14	16	5	5	0	0	0	0	5	5	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	24	120	91	72.96	13.75													
ruský jazyk	Písemná	neuveдено	24	30	30	30.0	0.0													
ruský jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	24	30	30	30.0	0.0													
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJTV20, místo=Plzeň		34	34	0	28	12	22	4	4	3	0	3	0	4	4	1	1
ZČU	FPE	B0114A300081, Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	AJTV20, místo=Plzeň	1	34	34	0	28	12	22	4	4	3	0	3	0	4	4	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	28	120	109	84.0	14.41	
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	28	120	109	84.0	14.41	
atl. dlouhé	Talentová	neuveдено	15	5	5	1.87	1.6	
atl. dlouhé	Talentová	za všechny varianty předmětu	15	5	5	1.87	1.6	
atl. krátké	Talentová	neuveдено	15	5	5	2.73	1.16	
atl. krátké	Talentová	za všechny varianty předmětu	15	5	5	2.73	1.16	
basketbal	Talentová	neuveдено	15	5	4	2.53	0.64	
basketbal	Talentová	za všechny varianty předmětu	15	5	4	2.53	0.64	
gymnastika	Talentová	neuveдено	15	5	5	3.0	1.25	
plavání	Talentová	neuveдено	14	5	5	2.14	1.29	
plavání	Talentová	za všechny varianty předmětu	14	5	5	2.14	1.29	
šplh	Talentová	neuveдено	15	5	5	3.6	2.16	
šplh	Talentová	za všechny varianty předmětu	15	5	5	3.6	2.16	
teoretický test	Písemná	neuveдено	14	50	39	31.36	5.69	
teoretický test	Písemná	za všechny varianty předmětu	14	50	39	31.36	5.69	
volejbal	Talentová	neuveдено	15	5	4	2.0	1.2	

ZČU	FPE	B0114A300084, Historie se zaměřením na		192	167	0	160	142	50	65	58	42	0	42	0	65	58	43	43
-----	-----	--	--	-----	-----	---	-----	-----	----	----	----	----	---	----	---	----	----	----	----

		vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční																		
ZČU	FPE	B0114A300084, Historie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	DEAJ20, místo=Plzeň		41	41	0	36	28	13	5	5	14	0	14	0	5	5	3	3
ZČU	FPE	B0114A300084, Historie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	DEAJ20, místo=Plzeň	1	41	41	0	36	28	13	5	5	14	0	14	0	5	5	3	3

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Anglický jazyk	Praktická	neuveдено	35	120	113	87.03	13.73	
Anglický jazyk	Praktická	za všechny varianty předmětu	35	120	113	87.03	13.73	
dějepis	Písemná	neuveдено	33	100	93	60.58	18.48	
dějepis	Písemná	za všechny varianty předmětu	33	100	93	60.58	18.48	

ZČU	FPE	B0114A300084, Historie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	DECJ20, místo=Plzeň		35	35	0	32	29	6	24	24	3	0	3	0	24	24	14	14
ZČU	FPE	B0114A300084, Historie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	DECJ20, místo=Plzeň	1	35	35	0	32	29	6	24	24	3	0	3	0	24	24	14	14

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná	A	31	60	58	42.42	6.11	
dějepis	Písemná	neuveдено	30	100	87	70.27	10.37	
dějepis	Písemná	za všechny varianty předmětu	30	100	87	70.27	10.37	

ZČU	FPE	B0114A300084, Historie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	DEGE20, místo=Plzeň		44	44	0	31	31	13	8	8	9	0	9	0	8	8	4	4
-----	-----	---	---------------------	--	----	----	---	----	----	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací zkoušce	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300084, Historie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	DEGE20, místo=Plzeň	1	44	44	0	31	31	13	8	8	9	0	9	0	8	8	4	4

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
dějepis	Písemná	neuveдено	31	100	95	66.39	17.47	
geografie	Písemná	A	31	30	29	22.68	4.14	

ZČU	FPE	B0114A300084, Historie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	DENJ20, místo=Plzeň		6	6	0	6	5	1	5	5	0	0	0	0	5	5	5	5
-----	-----	---	---------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

gymnastika	Talentedá za všechny varianty předmětu	5	4	3.0	1.41
plavání	Talentedá neuváděno	4	4		1.83
plavání	Talentedá za všechny varianty předmětu	5	4		1.83
šplh	Talentedá neuváděno	5	5	3.6	1.67
šplh	Talentedá za všechny varianty předmětu	5	5	3.6	1.67
teoretický test	Písemná neuváděno	3	34		4.04
volejbal	Talentedá neuváděno	5	5	2.4	1.67

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční		174	159	0	157	131	42	76	73	22	2	20	0	78	75	47	47
-----	-----	---	--	-----	-----	---	-----	-----	----	----	----	----	---	----	---	----	----	----	----

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEAJ20, místo=Plzeň		67	67	0	62	45	22	8	8	12	2	10	0	10	10	9	9
ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEAJ20, místo=Plzeň	1	67	67	0	62	45	22	8	8	12	2	10	0	10	10	9	9

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná neuváděno	61	120	112	81.26	18.15
geografie	Písemná neuváděno	1	30	26		0.0
geografie	Písemná A	56	30	29	22.55	3.85

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEDE20, místo=Plzeň		31	31	0	28	28	3	19	19	6	0	6	0	19	19	10	10
ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEDE20, místo=Plzeň	1	31	31	0	28	28	3	19	19	6	0	6	0	19	19	10	10

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

dějepis	Písemná neuváděno	28	100	89	58.14	14.3
geografie	Písemná neuváděno	1	30	13		0.0
geografie	Písemná A	27	30	30	23.63	3.96

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEFY20, místo=Plzeň		2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEFY20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

fyzika	Písemná neuvvedeno	2	30	30	0.0
geografie	Písemná A	2	30	28	2.83

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEINF20, místo=Plzeň	10	10	0	10	7	3	7	7	0	0	0	0	7	7	6	6	
ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEINF20, místo=Plzeň	1	10	10	0	10	7	3	7	7	0	0	0	0	7	7	6	6

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

geografie	Písemná A	9	30	29	21.33	5.79
Informatika	Písemná 1	8	30	24	17.13	4.42

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GENJ20, místo=Plzeň	6	6	0	4	4	2	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1	
ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GENJ20, místo=Plzeň	1	6	6	0	4	4	2	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

geografie	Písemná A	4	30	28	4.69
německý jazyk	Písemná neuvvedeno	4	60	60	14.33
německý jazyk	Písemná za všechny varianty předmětu	4	60	60	14.33

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k příj.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEOV20, místo=Plzeň	29	29	0	27	26	3	17	17	4	0	4	0	17	17	7	7	
ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GEOV20, místo=Plzeň	1	29	29	0	27	26	3	17	17	4	0	4	0	17	17	7	7

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

geografie	Písemná A	27	30	28	22.19	4.19
občanská výchova	Písemná neuvvedeno	26	80	76	64.23	10.91
občanská výchova	Písemná za všechny varianty předmětu	26	80	76	64.23	10.91

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GERJ20, místo=Plzeň	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	3	3
-----	-----	--	---------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GERJ20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	3	3
-----	-----	--	---------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

geografie Písemná A 3 30 29 7.02

ruský jazyk Písemná neuvedeno 3 30 30 0.0

ruský jazyk Písemná za všechny varianty předmětu 3 30 30 0.0

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GETE20, místo=Plzeň		7	7	0	6	6	1	6	6	0	0	0	0	6	6	3	3
-----	-----	--	---------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GETE20, místo=Plzeň	1	7	7	0	6	6	1	6	6	0	0	0	0	6	6	3	3
-----	-----	--	---------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

geografie Písemná A 6 30 26 20.67 4.18

technická výchova Písemná neuvedeno 6 30 30 30.0 0.0

technická výchova Písemná za všechny varianty předmětu 6 30 30 30.0 0.0

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GETV20, místo=Plzeň		19	19	0	15	10	8	10	10	0	0	0	0	10	10	7	7
-----	-----	--	---------------------	--	----	----	---	----	----	---	----	----	---	---	---	---	----	----	---	---

ZČU	FPE	B0114A300085, Geografie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	GETV20, místo=Plzeň	1	19	19	0	15	10	8	10	10	0	0	0	0	10	10	7	7
-----	-----	--	---------------------	---	----	----	---	----	----	---	----	----	---	---	---	---	----	----	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

atř. dlouhé Talentová neuvedeno 12 5 5 2.25 1.6

atř. dlouhé Talentová za všechny varianty předmětu 12 5 5 2.25 1.6

atř. krátké Talentová neuvedeno 12 5 5 3.25 1.29

basketbal Talentová neuvedeno 12 5 5 2.75 0.87

basketbal Talentová za všechny varianty předmětu 12 5 5 2.75 0.87

geografie Písemná A 14 30 30 23.71 3.31

gymnastika Talentová neuvedeno 12 5 4 3.25 1.06

gymnastika Talentová za všechny varianty předmětu 12 5 4 3.25 1.06

plavání Talentová neuvedeno 11 5 5 2.55 1.13

šplh Talentová neuvedeno 12 5 5 3.17 2.17

teoretický test Písemná neuvedeno 11 50 40 31.64 7.5

volejbal Talentová neuvedeno 12 5 5 2.08 1.51

ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			22	20	0	20	20	2	20	18	0	0	0	0	20	18	8	8
-----	-----	---	--	--	----	----	---	----	----	---	----	----	---	---	---	---	----	----	---	---

ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	FYBI20, místo=Plzeň		3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	2	2
-----	-----	---	---------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	FYBI20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	2	2
Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku																				
	biologie	Písemná neuvedeno			2	30	23						0.71							
	biologie	Písemná A			1	30	25						0.0							
	fyzika	Písemná neuvedeno			3	30							0.0							
ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	FYGE20, místo=Plzeň		1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	FYGE20, místo=Plzeň	1	1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku																				
	fyzika	Písemná za všechny varianty předmětu 0				30														
	geografie	Písemná za všechny varianty předmětu 0				30														
ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	FYCH20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	FYCH20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku																				
	fyzika	Písemná neuvedeno			1	30	30						0.0							
	chemie	Písemná neuvedeno			1	30	30						0.0							
	chemie	Písemná za všechny varianty předmětu 1				30	30						0.0							
ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	FYINF20, místo=Plzeň		2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	FYINF20, místo=Plzeň	1	2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku																				
	fyzika	Písemná neuvedeno			1	30	30						0.0							
	Informatika	Písemná 1			1	30	18						0.0							
ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	FYMA20, místo=Plzeň		9	9	0	9	9	0	9	9	0	0	0	0	9	9	3	3
ZČU	FPE	B0114A300086, Fyzika se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský,	FYMA20, místo=Plzeň	1	9	9	0	9	9	0	9	9	0	0	0	0	9	9	3	3

geografie	Písemná neuvedeno	1	30	21	0.0	
geografie	Písemná A	20	30	29	25.1	3.4

ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BICH20, místo=Plzeň	46	46	0	37	37	9	23	23	3	3	0	0	26	26	17	17	
ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BICH20, místo=Plzeň	1	46	46	0	37	37	9	23	23	3	3	0	0	26	26	17	17

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

biologie	Písemná neuvedeno		4	30	24	0.96	
biologie	Písemná A		33	30	28	23.24	4.11
chemie	Písemná neuvedeno		37	30	30	30.0	0.0
chemie	Písemná za všechny varianty předmětu		37	30	30	30.0	0.0

ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BIINF20, místo=Plzeň	3	3	0	3	2	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1	
ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BIINF20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	2	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

biologie	Písemná A		2	30	25	4.95
Informatika	Písemná za všechny varianty předmětu		3	30	27	5.86
Informatika	Písemná neuvedeno		1	30	16	0.0
Informatika	Písemná 1		2	30	27	1.41

Škola Fakulta Studijní program Studijní obor/kombinace Kolo přijímacího řízení Počet přihlášených uchazečů Počet přijatých osob Přijatých bez přijímací zkoušky Dostavilo se k příj.zkouškám Splnili podmínky pro přijetí Nesplnili podmínky pro přijetí Počet uchazečů přijatých ke studiu Počet osob přijatých ke studiu Počet žádostí o přezkum Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení Celkový počet přijatých uchazečů Celkový počet přijatých osob Počet zapsaných uchazečů Počet zapsaných osob

ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BIMA20, místo=Plzeň	11	11	0	9	9	1	9	9	0	0	0	0	9	9	1	1	
ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BIMA20, místo=Plzeň	1	11	11	0	9	9	1	9	9	0	0	0	0	9	9	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

biologie	Písemná A		9	30	26	21.67	3.64
matematika	Písemná neuvedeno		9	30	30	30.0	0.0
matematika	Písemná za všechny varianty předmětu		9	30	30	30.0	0.0

ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský,	BINJ20, místo=Plzeň	5	5	0	5	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	2	2
-----	-----	---	---------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BINJ20, místo=Plzeň	1	5	5	0	5	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	2	2
-----	-----	---	---------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná A		5	30	23	19.0	5.61	
německý jazyk	Písemná	neuveдено	4	60	60		18.65	
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	60	60		18.65	

ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BITE20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BITE20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná A		1	30	25		0.0	
technická výchova	Praktická	neuveдено	1	30	30		0.0	
technická výchova	Praktická	za všechny varianty předmětu	1	30	30		0.0	

ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BITV20, místo=Plzeň	12	12	0	9	6	6	6	6	0	0	0	0	6	6	3	3
ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BITV20, místo=Plzeň	1	12	12	0	9	6	6	6	6	0	0	0	6	6	3	3

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
atl. dlouhé	Talentová	neuveдено	6	5	2	1.67	0.52	
atl. krátké	Talentová	neuveдено	6	5	5	3.17	1.17	
basketbal	Talentová	neuveдено	6	5	3	2.33	0.52	
biologie	Písemná	neuveдено	2	30	26		2.12	
biologie	Písemná A		7	30	27	21.14	4.18	
gymnastika	Talentová	neuveдено	6	5	5	2.5	1.52	
plavání	Talentová	neuveдено	6	5	3	1.5	1.05	
šplh	Talentová	neuveдено	6	5	5	3.33	2.07	
šplh	Talentová	za všechny varianty předmětu	6	5	5	3.33	2.07	
teoretický test	Písemná	neuveдено	6	50	45	36.33	7.37	
volejbal	Talentová	neuveдено	6	5	3	2.17	0.75	
volejbal	Talentová	za všechny varianty předmětu	6	5	3	2.17	0.75	

ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BIVY20, místo=Plzeň	42	42	0	40	37	5	20	20	11	0	11	0	20	20	9	9	
ZČU	FPE	B0114A300087, Biologie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	BIVY20, místo=Plzeň	1	42	42	0	40	37	5	20	20	11	0	11	0	20	20	9	9

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná A		39	30	28	20.67	3.82	
Výchova ke zdraví	Písemná neuvvedeno		38	50	49	42.82	4.42	
Výchova ke zdraví	Písemná za všechny varianty předmětu		38	50	49	42.82	4.42	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			53	47	0	51	51	2	51	45	0	0	0	0	51	45	17	17
ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHBI20, místo=Plzeň		22	22	0	20	20	2	20	20	0	0	0	0	20	20	10	10
ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHBI20, místo=Plzeň	1	22	22	0	20	20	2	20	20	0	0	0	0	20	20	10	10

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná za všechny varianty předmětu		20	30	27	23.1	3.16	
biologie	Písemná neuvvedeno		1	30	24		0.0	
biologie	Písemná A		19	30	27	23.05	3.24	
chemie	Písemná neuvvedeno		20	30	30	30.0	0.0	
chemie	Písemná za všechny varianty předmětu		20	30	30	30.0	0.0	

ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHF20, místo=Plzeň		2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0
ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHF20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
fyzika	Písemná neuvvedeno		2	30	30		0.0	
chemie	Písemná neuvvedeno		2	30	30		0.0	
chemie	Písemná za všechny varianty předmětu		2	30	30		0.0	

ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHGE20, místo=Plzeň		4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHGE20, místo=Plzeň	1	4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
geografie	Písemná A		4	30	27		1.71	
chemie	Písemná neuvedeno		4	30	30		0.0	
chemie	Písemná za všechny varianty předmětu 4		4	30	30		0.0	

ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHINF20, místo=Plzeň		3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	3	3
ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHINF20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	3	3

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
chemie	Písemná neuvedeno		3	30	30		0.0	
Informatika	Písemná 1		3	30	22		0.0	

ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHMA20, místo=Plzeň		9	9	0	9	9	0	9	9	0	0	0	0	9	9	0	0
-----	-----	--	---------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací zkoušce	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet přijatých uchazečů ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHMA20, místo=Plzeň	1	9	9	0	9	9	0	9	9	0	0	0	0	9	9	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
chemie	Písemná neuvedeno		9	30	30	30.0	0.0	
matematika	Písemná neuvedeno		9	30	30	30.0	0.0	
matematika	Písemná za všechny varianty předmětu 9		9	30	30	30.0	0.0	

ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHVY20, místo=Plzeň		4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	0	0
ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CHVY20, místo=Plzeň	1	4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
chemie	Písemná neuvedeno		4	30	30		0.0	
chemie	Písemná za všechny varianty předmětu 4		4	30	30		0.0	
Výchova ke zdraví	Písemná neuvedeno		4	50	47		7.35	
Výchova ke zdraví	Písemná za všechny varianty předmětu 4		4	50	47		7.35	

ZČU	FPE	B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský,	CH20, místo=Plzeň		9	9	0	9	9	0	9	9	0	0	0	0	9	9	3	3
-----	-----	--	-------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	forma=Prezenční B0114A300088, Chemie se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CH20, místo=Plzeň	1	9	9	0	9	9	0	9	9	0	0	0	0	9	9	3	3
-----	-----	--	-------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

chemie Písemná neuvedeno 9 30 30 30.0 0.0

chemie Písemná za všechny varianty předmětu 9 30 30 30.0 0.0

ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			216	184	0	176	127	89	58	54	33	0	33	0	58	54	32	32
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVAJ20, místo=Plzeň		46	46	0	38	13	33	5	5	3	0	3	0	5	5	4	4
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVAJ20, místo=Plzeň	1	46	46	0	38	13	33	5	5	3	0	3	0	5	5	4	4

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk Písemná neuvedeno 35 120 102 72.23 20.08

atl. dlouhé Talentová neuvedeno 32 5 5 2.31 1.73

atl. dlouhé Talentová za všechny varianty předmětu 32 5 5 2.31 1.73

atl. krátké Talentová neuvedeno 32 5 5 3.41 1.21

atl. krátké Talentová za všechny varianty předmětu 32 5 5 3.41 1.21

basketbal Talentová neuvedeno 32 5 5 2.47 0.84

gymnastika Talentová neuvedeno 32 5 5 3.19 1.28

plavání Talentová neuvedeno 30 5 5 2.4 1.43

šplh Talentová neuvedeno 32 5 5 3.72 1.71

teoretický test Písemná neuvedeno 28 50 44 29.61 6.61

volejbal Talentová neuvedeno 32 5 5 2.13 1.21

volejbal Talentová za všechny varianty předmětu 32 5 5 2.13 1.21

ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVBI20, místo=Plzeň		20	20	0	17	13	7	7	7	4	0	4	0	7	7	3	3
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVBI20, místo=Plzeň	1	20	20	0	17	13	7	7	7	4	0	4	0	7	7	3	3

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

atl. dlouhé Talentová neuvedeno 17 5 5 2.76 1.95

atl. krátké Talentová neuvedeno 17 5 5 3.35 1.41

basketbal Talentová neuvedeno 17 5 4 2.29 0.77

basketbal Talentová za všechny varianty předmětu 17 5 4 2.29 0.77

biologie Písemná za všechny varianty předmětu 14 30 27 19.86 3.18

biologie Písemná neuvedeno 2 30 21 2.12

biologie Písemná A 12 30 27 19.92 3.4

gymnastika Talentová neuvedeno 17 5 5 3.35 1.27

plavání	Talentová	neuveдено	17	5	5	2.53	1.74													
šplh	Talentová	neuveдено	17	5	5	4.0	1.7													
šplh	Talentová	za všechny varianty předmětu	17	5	5	4.0	1.7													
teoretický test	Písemná	neuveдено	16	50	42	32.88	5.75													
teoretický test	Písemná	za všechny varianty předmětu	16	50	42	32.88	5.75													
volejbal	Talentová	neuveдено	17	5	5	2.0	1.17													
volejbal	Talentová	za všechny varianty předmětu	17	5	5	2.0	1.17													

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací zkoušce	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TV CJ20, místo=Plzeň		8	8	0	6	6	2	6	6	0	0	0	0	6	6	1	1
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TV CJ20, místo=Plzeň	1	8	8	0	6	6	2	6	6	0	0	0	0	6	6	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
atl. dlouhé	Talentová	neuveдено	6	5	5	3.5	1.05	
atl. dlouhé	Talentová	za všechny varianty předmětu	6	5	5	3.5	1.05	
atl. krátké	Talentová	neuveдено	6	5	5	4.17	0.98	
basketbal	Talentová	neuveдено	6	5	3	2.17	0.41	
český jazyk	Písemná	A	6	60	49	44.5	4.93	
gymnastika	Talentová	neuveдено	6	5	5	3.67	1.03	
gymnastika	Talentová	za všechny varianty předmětu	6	5	5	3.67	1.03	
plavání	Talentová	neuveдено	6	5	4	2.83	1.17	
plavání	Talentová	za všechny varianty předmětu	6	5	4	2.83	1.17	
šplh	Talentová	neuveдено	6	5	5	4.83	0.41	
šplh	Talentová	za všechny varianty předmětu	6	5	5	4.83	0.41	
teoretický test	Písemná	neuveдено	6	50	42	30.67	9.95	
volejbal	Talentová	neuveдено	6	5	4	1.67	1.21	

ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TV DE20, místo=Plzeň		14	14	0	14	11	3	11	11	0	0	0	0	11	11	6	6
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TV DE20, místo=Plzeň	1	14	14	0	14	11	3	11	11	0	0	0	0	11	11	6	6

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
atl. dlouhé	Talentová	neuveдено	12	5	4	1.92	1.24	
atl. krátké	Talentová	neuveдено	12	5	5	3.42	1.31	
basketbal	Talentová	neuveдено	12	5	3	2.33	0.49	
dějepis	Písemná	neuveдено	14	100	93	53.64	18.69	
gymnastika	Talentová	neuveдено	12	5	5	3.17	1.11	
gymnastika	Talentová	za všechny varianty předmětu	12	5	5	3.17	1.11	
plavání	Talentová	neuveдено	11	5	5	2.91	1.38	
plavání	Talentová	za všechny varianty předmětu	11	5	5	2.91	1.38	

šplh	Talentová	neuveдено	12	5	5	4.08	1.51												
šplh	Talentová	za všechny varianty předmětu	12	5	5	4.08	1.51												
teoretický test	Písemná	neuveдено	11	50	31	27.27	3.17												
volejbal	Talentová	neuveдено	12	5	4	2.33	0.89												

ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVGE20, místo=Plzeň		56	56	0	47	35	21	9	9	12	0	12	0	9	9	2	2
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVGE20, místo=Plzeň	1	56	56	0	47	35	21	9	9	12	0	12	0	9	9	2	2

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

atł. dlouhé	Talentová	neuveдено	40	5	5	2.0	1.66												
atł. dlouhé	Talentová	za všechny varianty předmětu	40	5	5	2.0	1.66												
atł. krátké	Talentová	neuveдено	40	5	5	3.3	1.34												
basketbal	Talentová	neuveдено	40	5	5	2.88	0.76												
basketbal	Talentová	za všechny varianty předmětu	40	5	5	2.88	0.76												
geografie	Písemná	A	45	30	30	23.07	3.96												
gymnastika	Talentová	neuveдено	40	5	5	3.38	1.27												
plavání	Talentová	neuveдено	40	5	5	2.45	1.24												
plavání	Talentová	za všechny varianty předmětu	40	5	5	2.45	1.24												
šplh	Talentová	neuveдено	40	5	5	4.35	1.51												
šplh	Talentová	za všechny varianty předmětu	40	5	5	4.35	1.51												
teoretický test	Písemná	neuveдено	39	50	41	29.64	6.84												
volejbal	Talentová	neuveдено	40	5	5	2.48	1.24												

ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVNJ20, místo=Plzeň		4	4	0	3	2	2	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVNJ20, místo=Plzeň	1	4	4	0	3	2	2	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

atł. dlouhé	Talentová	neuveдено	2	5	2	1.41													
atł. dlouhé	Talentová	za všechny varianty předmětu	2	5	2	1.41													
atł. krátké	Talentová	neuveдено	2	5	5	0.71													
atł. krátké	Talentová	za všechny varianty předmětu	2	5	5	0.71													
basketbal	Talentová	neuveдено	2	5	3	0.71													
basketbal	Talentová	za všechny varianty předmětu	2	5	3	0.71													
gymnastika	Talentová	neuveдено	2	5	4	1.41													
německý jazyk	Písemná	neuveдено	3	60	58	10.07													
plavání	Talentová	neuveдено	2	5	3	2.12													
šplh	Talentová	neuveдено	2	5	5	0.0													
šplh	Talentová	za všechny varianty předmětu	2	5	5	0.0													
teoretický test	Písemná	neuveдено	2	50	29	4.24													
volejbal	Talentová	neuveдено	2	5	4	0.71													

ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání,	TVTE20, místo=Plzeň		10	10	0	7	7	3	7	7	0	0	0	0	7	7	6	6
-----	-----	--	---------------------	--	----	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

		typ=Bakalářský, forma=Prezenční																		
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVTE20, místo=Plzeň	1	10	10	0	7	7	3	7	7	0	0	0	0	7	7	6	6

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
atl. dlouhé	Talentová	neuvedeno	7	5	4	1.57	1.51	
atl. dlouhé	Talentová	za všechny varianty předmětu	7	5	4	1.57	1.51	
atl. krátké	Talentová	neuvedeno	7	5	5	2.86	1.68	
atl. krátké	Talentová	za všechny varianty předmětu	7	5	5	2.86	1.68	
basketbal	Talentová	neuvedeno	7	5	3	2.57	0.53	
gymnastika	Talentová	neuvedeno	7	5	4	2.86	1.35	
plavání	Talentová	neuvedeno	7	5	5	2.43	1.72	
šplh	Talentová	neuvedeno	7	5	5	4.57	0.79	
šplh	Talentová	za všechny varianty předmětu	7	5	5	4.57	0.79	
technická výchova	Písemná	neuvedeno	7	30	30	30.0	0.0	
technická výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	7	30	30	30.0	0.0	
teoretický test	Písemná	neuvedeno	7	50	36	25.14	8.01	
volejbal	Talentová	neuvedeno	7	5	3	1.86	0.9	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVVY20, místo=Plzeň		58	58	0	44	40	18	11	11	14	0	14	0	11	11	10	10
ZČU	FPE	B0114A300090, Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	TVVY20, místo=Plzeň	1	58	58	0	44	40	18	11	11	14	0	14	0	11	11	10	10

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
atl. dlouhé	Talentová	neuvedeno	43	5	5	2.91	1.69	
atl. dlouhé	Talentová	za všechny varianty předmětu	43	5	5	2.91	1.69	
atl. krátké	Talentová	neuvedeno	43	5	5	3.84	1.27	
basketbal	Talentová	neuvedeno	43	5	5	2.77	0.9	
basketbal	Talentová	za všechny varianty předmětu	43	5	5	2.77	0.9	
gymnastika	Talentová	neuvedeno	43	5	5	3.49	1.14	
plavání	Talentová	neuvedeno	42	5	5	2.43	1.23	
plavání	Talentová	za všechny varianty předmětu	42	5	5	2.43	1.23	
šplh	Talentová	neuvedeno	43	5	5	4.26	1.35	
šplh	Talentová	za všechny varianty předmětu	43	5	5	4.26	1.35	
teoretický test	Písemná	neuvedeno	42	50	45	32.0	7.37	
volejbal	Talentová	neuvedeno	43	5	5	2.23	1.13	
volejbal	Talentová	za všechny varianty předmětu	43	5	5	2.23	1.13	
Výchova ke zdraví	Písemná	neuvedeno	42	50	50	43.6	4.78	

ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský,			160	131	0	139	124	33	66	53	25	8	17	0	74	61	40	40
-----	-----	--	--	--	-----	-----	---	-----	-----	----	----	----	----	---	----	---	----	----	----	----

		forma=Prezenční																		
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVAJ20, místo=Plzeň		37	37	0	32	29	6	8	8	11	4	7	0	12	12	8	8
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVAJ20, místo=Plzeň	1	37	37	0	32	29	6	8	8	11	4	7	0	12	12	8	8

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	32	120	104	84.22	11.95	
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	31	15	14	9.26	2.76	
doprovodný komentář	Písemná	za všechny varianty předmětu	31	15	14	9.26	2.76	
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	31	25	24	18.52	2.94	
VV_Domácí práce	Talentová	za všechny varianty předmětu	31	25	24	18.52	2.94	

ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVCJ20, místo=Plzeň		11	11	0	10	8	3	8	8	0	0	0	0	8	8	4	4
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVCJ20, místo=Plzeň	1	11	11	0	10	8	3	8	8	0	0	0	0	8	8	4	4

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná	A	9	60	48	35.11	13.36	
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	10	15	13	9.6	2.55	
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	10	25	23	18.9	3.45	
VV_Domácí práce	Talentová	za všechny varianty předmětu	10	25	23	18.9	3.45	

ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVDE20, místo=Plzeň		7	7	0	6	4	3	4	4	0	0	0	0	4	4	0	0
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVDE20, místo=Plzeň	1	7	7	0	6	4	3	4	4	0	0	0	0	4	4	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
dějepis	Písemná	neuveдено	6	100	81	57.0	22.2	
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	6	15	13	7.5	4.32	
doprovodný komentář	Písemná	za všechny varianty předmětu	6	15	13	7.5	4.32	
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	6	25	20	16.33	3.72	
VV_Domácí práce	Talentová	za všechny varianty předmětu	6	25	20	16.33	3.72	

ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na	VVHV20, místo=Plzeň		2	2	0	2	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
-----	-----	---	---------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

	vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční																				
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací zkoušce	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVHV20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
CV-hudební životopis	Ústní	neuveдено	1	10	7		0.0	
CV-hudební životopis	Ústní	za všechny varianty předmětu	1	10	7		0.0	
doprovodný komentář	Ústní	neuveдено	2	15	14		4.95	
doprovodný komentář	Ústní	za všechny varianty předmětu	2	15	14		4.95	
hra na hudební nástroj	Talento vá	neuveдено	1	15	8		0.0	
hudebnost	Talento vá	neuveдено	1	15	13		0.0	
hudebnost	Talento vá	za všechny varianty předmětu	1	15	13		0.0	
VV_Domácí práce	Talento vá	neuveдено	2	25	24		2.83	

ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVIN20, místo=Plzeň		5	5	0	4	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	3	3
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVIN20, místo=Plzeň	1	5	5	0	4	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	3	3

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	4	15	13		2.94	
Informatika	Písemná	1	4	30	24		4.27	
VV_Domácí práce	Talento vá	neuveдено	4	25	20		3.37	
VV_Domácí práce	Talento vá	za všechny varianty předmětu	4	25	20		3.37	

ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVN20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVN20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	1	15	13		0.0	
německý jazyk	Písemná	neuveдено	1	60	52		0.0	
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	1	60	52		0.0	
VV_Domácí práce	Talento vá	neuveдено	1	25	21		0.0	

VV_Domácí práce		Talentová za všechny varianty předmětu 1		25	21	0.0														
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVRJ20, místo=Plzeň	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1	
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVRJ20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	3	15	12	1.15														
ruský jazyk	Písemná	neuveдено	3	30	30	0.0														
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	3	25	25	2.31														
VV_Domácí práce	Talentová za všechny varianty předmětu 3		25	25	2.31															
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVY20, místo=Plzeň	19	19	0	16	13	6	4	4	4	0	4	0	4	4	1	1	
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VVY20, místo=Plzeň	1	19	19	0	16	13	6	4	4	4	0	4	0	4	4	1	1
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	15	15	13	9.27	2.79													
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	15	25	23	17.8	4.41													
VV_Domácí práce	Talentová za všechny varianty předmětu 15		15	25	23	17.8	4.41													
Výchova ke zdraví	Písemná	neuveдено	16	50	48	39.0	7.6													
Výchova ke zdraví	Písemná	za všechny varianty předmětu 16	16	50	48	39.0	7.6													
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VV20, místo=Plzeň	75	75	0	65	61	13	33	33	10	4	6	0	37	37	21	21	
Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300091, Výtvarná výchova a kultura se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VV20, místo=Plzeň	1	75	75	0	65	61	13	33	33	10	4	6	0	37	37	21	21
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	65	15	15	9.17	3.36													
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	65	35	35	24.97	5.23													
VV_Domácí práce	Talentová za všechny varianty předmětu 65		65	35	35	24.97	5.23													

ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční		67	57	0	51	45	22	41	36	2	2	0	0	43	36	22	22
ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVAJ20, místo=Plzeň	14	14	0	13	9	5	6	6	2	2	0	0	8	8	5	5
ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVAJ20, místo=Plzeň	1	14	0	13	9	5	6	6	2	2	0	0	8	8	5	5

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	13	120	110	80.54	27.43		
CV-hudební životopis	Ústní	neuveдено	11	10	10	8.36	1.29		
CV-hudební životopis	Ústní	za všechny varianty předmětu	11	10	10	8.36	1.29		
hra na hudební nástroj	Talentová	neuveдено	11	15	15	10.91	2.66		
hra na hudební nástroj	Talentová	za všechny varianty předmětu	11	15	15	10.91	2.66		
hudebnost	Talentová	neuveдено	11	15	15	11.55	1.92		

ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVCJ20, místo=Plzeň	11	11	0	9	8	3	8	8	0	0	0	0	8	8	3	3
ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVCJ20, místo=Plzeň	1	11	0	9	8	3	8	8	0	0	0	0	8	8	3	3

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

CV-hudební životopis	Ústní	neuveдено	8	10	9	8.63	0.74		
CV-hudební životopis	Ústní	za všechny varianty předmětu	8	10	9	8.63	0.74		
český jazyk	Písemná	A	9	60	52	42.78	8.63		
hra na hudební nástroj	Talentová	neuveдено	8	15	14	10.75	2.43		
hudebnost	Talentová	neuveдено	8	15	15	10.75	2.38		
hudebnost	Talentová	za všechny varianty předmětu	8	15	15	10.75	2.38		

ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVDE20, místo=Plzeň	6	6	0	3	3	3	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVDE20, místo=Plzeň	1	6	0	3	3	3	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

CV-hudební životopis	Ústní	neuveдено	3	10	10	1.73		
dějepis	Písemná	neuveдено	3	100	74	10.6		
hra na hudební nástroj	Talentová	neuveдено	3	15	13	1.53		
hudebnost	Talentová	neuveдено	3	15	15	1.73		
hudebnost	Talentová	za všechny varianty předmětu	3	15	15	1.73		

ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVMA20, místo=Plzeň		4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	3	3
ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVMA20, místo=Plzeň	1	4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	3	3

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
CV-hudební životopis	Ústní	neuvedeno	4	10	9		1.29	
hra na hudební nástroj	Talentová	neuvedeno	4	15	12		2.71	
hra na hudební nástroj	Talentová	za všechny varianty předmětu	4	15	12		2.71	
hudebnost	Talentová	neuvedeno	4	15	15		3.3	
matematika	Písemná	neuvedeno	4	30	30		0.0	
matematika	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	30	30		0.0	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet přijatých uchazečů ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVNJ20, místo=Plzeň		5	5	0	4	3	2	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1
ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVNJ20, místo=Plzeň	1	5	5	0	4	3	2	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
CV-hudební životopis	Ústní	neuvedeno	4	10	9		2.87	
hra na hudební nástroj	Talentová	neuvedeno	4	15	13		5.12	
hudebnost	Talentová	neuvedeno	4	15	15		5.72	
hudebnost	Talentová	za všechny varianty předmětu	4	15	15		5.72	
německý jazyk	Písemná	neuvedeno	4	60	58		12.27	
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	60	58		12.27	

ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVVY20, místo=Plzeň		1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HVVY20, místo=Plzeň	1	1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
CV-hudební životopis	Ústní	za všechny varianty předmětu	0	10				
hra na hudební nástroj	Talentová	za všechny varianty předmětu	0	15				
hudebnost	Talentová	za všechny varianty předmětu	0	15				
Výchova ke zdraví	Písemná	za všechny varianty předmětu	0	50				

ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se	HV20, místo=Plzeň		26	26	0	18	18	8	18	18	0	0	0	0	18	18	9	9
-----	-----	---------------------------	-------------------	--	----	----	---	----	----	---	----	----	---	---	---	---	----	----	---	---

		zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční																		
ZČU	FPE	B0114A300092, Hudba se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	HV20, místo=Plzeň	1	26	26	0	18	18	8	18	18	0	0	0	0	18	18	9	9

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
CV-hudební životopis	Ústní	neuveдено	18	10	10	8.22	1.35	
hra na hudební nástroj	Talentová	neuveдено	18	15	15	11.5	2.9	
hra na hudební nástroj	Talentová	za všechny varianty předmětu	18	15	15	11.5	2.9	
hudebnost	Talentová	neuveдено	18	15	15	10.94	2.96	
hudebnost	Talentová	za všechny varianty předmětu	18	15	15	10.94	2.96	

ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			121	109	0	106	95	26	59	56	16	0	16	0	59	56	41	41
ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYBI20, místo=Plzeň		24	24	0	20	19	5	12	12	3	0	3	0	12	12	5	5
ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYBI20, místo=Plzeň	1	24	24	0	20	19	5	12	12	3	0	3	0	12	12	5	5

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	2	30	24		2.12	
biologie	Písemná	A	17	30	26	21.65	2.74	
Výchova ke zdraví	Písemná	neuveдено	20	50	47	44.2	2.24	
Výchova ke zdraví	Písemná	za všechny varianty předmětu	20	50	47	44.2	2.24	

ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYCJ20, místo=Plzeň		17	17	0	17	16	1	10	10	2	0	2	0	10	10	8	8
-----	-----	---	---------------------	--	----	----	---	----	----	---	----	----	---	---	---	---	----	----	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYCJ20, místo=Plzeň	1	17	17	0	17	16	1	10	10	2	0	2	0	10	10	8	8
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
český jazyk	Písemná	A	17	60	53	43.12	7.12													
Výchova ke zdraví	Písemná	neuveдено	17	50	47	41.41	8.23													
Výchova ke zdraví	Písemná	za všechny varianty předmětu	17	50	47	41.41	8.23													

ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na	VYHV20, místo=Plzeň		4	4	0	3	2	2	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2
-----	-----	---	---------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

		vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční																		
ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYHV20, místo=Plzeň	1	4	4	0	3	2	2	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
CV-hudební životopis	Ústní	neuvedeno	2	10	7		0.71	
hra na hudební nástroj	Talentová	neuvedeno	2	15	9		0.71	
hra na hudební nástroj	Talentová	za všechny varianty předmětu	2	15	9		0.71	
hudebnost	Talentová	neuvedeno	2	15	10		2.12	
Výchova ke zdraví	Písemná	neuvedeno	3	50	43		11.06	

ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYCH20, místo=Plzeň		3	3	0	1	1	2	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYCH20, místo=Plzeň	1	3	3	0	1	1	2	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
chemie	Písemná	neuvedeno	1	30	30		0.0	
chemie	Písemná	za všechny varianty předmětu	1	30	30		0.0	
Výchova ke zdraví	Písemná	neuvedeno	1	50	47		0.0	
Výchova ke zdraví	Písemná	za všechny varianty předmětu	1	50	47		0.0	

ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYOV20, místo=Plzeň		50	50	0	47	45	5	22	22	11	0	11	0	22	22	15	15
ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYOV20, místo=Plzeň	1	50	50	0	47	45	5	22	22	11	0	11	0	22	22	15	15

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
občanská výchova	Písemná	neuvedeno	46	80	78	63.74	11.62	
občanská výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	46	80	78	63.74	11.62	
Výchova ke zdraví	Písemná	neuvedeno	47	50	50	41.6	6.15	
Výchova ke zdraví	Písemná	za všechny varianty předmětu	47	50	50	41.6	6.15	

ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYTV20, místo=Plzeň		23	23	0	18	12	11	12	12	0	0	0	0	12	12	10	10
ZČU	FPE	B0114A300093, Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	VYTV20, místo=Plzeň	1	23	23	0	18	12	11	12	12	0	0	0	0	12	12	10	10

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
atl. dlouhé	Talentová	neuvedeno	16	5	5	2.13	1.41	

atl. dlouhé	Talentová za všechny varianty předmětu	16	5	5	2.13	1.41
atl. krátké	Talentová neuvedeno	16	5	5	3.13	1.45
basketbal	Talentová neuvedeno	16	5	4	2.5	0.63
basketbal	Talentová za všechny varianty předmětu	16	5	4	2.5	0.63
gymnastika	Talentová neuvedeno	16	5	5	3.25	0.93
gymnastika	Talentová za všechny varianty předmětu	16	5	5	3.25	0.93
plavání	Talentová neuvedeno	15	5	5	2.47	1.41
plavání	Talentová za všechny varianty předmětu	15	5	5	2.47	1.41
šplh	Talentová neuvedeno	16	5	5	4.13	1.5
teoretický test	Písemná neuvedeno	14	50	44	33.36	7.59
teoretický test	Písemná za všechny varianty předmětu	14	50	44	33.36	7.59
volejbal	Talentová neuvedeno	16	5	4	2.06	0.93
Výchova ke zdraví	Písemná neuvedeno	16	50	48	43.69	3.86
Výchova ke zdraví	Písemná za všechny varianty předmětu	16	50	48	43.69	3.86

ZČU	FPE	B0114A300107, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			178	162	0	157	129	46	63	62	28	1	27	0	64	63	36	36
-----	-----	---	--	--	-----	-----	---	-----	-----	----	----	----	----	---	----	---	----	----	----	----

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	B0114A300107, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CJAJ20, místo=Plzeň		54	54	0	50	34	19	5	5	11	1	10	0	6	6	4	4
ZČU	FPE	B0114A300107, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CJAJ20, místo=Plzeň	1	54	54	0	50	34	19	5	5	11	1	10	0	6	6	4	4

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuvedeno	50	120	115	78.52	17.58
český jazyk	Písemná A		48	60	57	41.58	7.55

ZČU	FPE	B0114A300107, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CJDE20, místo=Plzeň		43	43	0	36	29	14	25	25	4	0	4	0	25	25	15	15
ZČU	FPE	B0114A300107, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CJDE20, místo=Plzeň	1	43	43	0	36	29	14	25	25	4	0	4	0	25	25	15	15

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk	Písemná	neuvedeno	2	60	45	0.71	
český jazyk	Písemná A		34	60	54	41.65	6.91
dějepis	Praktická	neuvedeno	32	100	99	61.56	17.01
dějepis	Praktická za všechny varianty předmětu		32	100	99	61.56	17.01

ZČU	FPE	B0114A300107, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání,	CJHV20, místo=Plzeň		11	11	0	9	7	4	7	7	0	0	0	0	7	7	3	3
-----	-----	---	---------------------	--	----	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk Písemná za všechny varianty předmětu 0 60

ruský jazyk Písemná za všechny varianty předmětu 0 30

ZČU	FPE	B0114A300107, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CJVV20, místo=Plzeň		11	11	0	9	8	3	8	8	0	0	0	0	8	8	4	4
ZČU	FPE	B0114A300107, Český jazyk se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	CJVV20, místo=Plzeň	1	11	11	0	9	8	3	8	8	0	0	0	0	8	8	4	4

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk Písemná A 9 60 52 42.11 7.74

doprovodný komentář Písemná neuváděno 9 15 13 9.11 3.3

doprovodný komentář Písemná za všechny varianty předmětu 9 15 13 9.11 3.3

VV_Domácí práce Talentová neuváděno 9 25 21 17.67 3.74

VV_Domácí práce Talentová za všechny varianty předmětu 9 25 21 17.67 3.74

ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční			126	115	0	119	109	17	37	34	25	4	21	0	41	38	11	11
ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	OVAJ20, místo=Plzeň		47	47	0	46	37	10	4	4	10	0	10	0	4	4	1	1
ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	OVAJ20, místo=Plzeň	1	47	47	0	46	37	10	4	4	10	0	10	0	4	4	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk Písemná neuváděno 46 120 104 81.65 14.6

občanská výchova Písemná neuváděno 46 80 79 67.07 8.36

občanská výchova Písemná za všechny varianty předmětu 46 80 79 67.07 8.36

ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	OVCJ20, místo=Plzeň		25	25	0	24	24	1	10	10	5	0	5	0	10	10	1	1
ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	OVCJ20, místo=Plzeň	1	25	25	0	24	24	1	10	10	5	0	5	0	10	10	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk Písemná A 24 60 52 44.21 4.62

občanská výchova Písemná neuváděno 24 80 78 69.88 8.72

občanská výchova Písemná za všechny varianty předmětu 24 80 78 69.88 8.72

ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání,	OVDE20, místo=Plzeň		30	30	0	26	26	4	11	11	9	4	5	0	15	15	6	6
-----	-----	---	---------------------	--	----	----	---	----	----	---	----	----	---	---	---	---	----	----	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob																																																						
			typ=Bakalářský, forma=Prezenční																																																																							
ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	OVDE20, místo=Plzeň	1	30	30	0	26	26	4	11	11	9	4	5	0	15	15	6	6																																																						
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Předmět</th> <th>Forma</th> <th>Varianta předmětu</th> <th>Zúčastněných uchazečů</th> <th>Nejlepší možný výsledek</th> <th>Nejlepší dosažený výsledek</th> <th>Průměrný výsledek</th> <th>Směrodatná odchylka</th> <th>Decilové hranice výsledku</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>dějepis</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>26</td> <td>100</td> <td>87</td> <td>60.69</td> <td>16.82</td> <td></td> </tr> <tr> <td>dějepis</td> <td>Písemná</td> <td>za všechny varianty předmětu</td> <td>26</td> <td>100</td> <td>87</td> <td>60.69</td> <td>16.82</td> <td></td> </tr> <tr> <td>občanská výchova</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>26</td> <td>80</td> <td>77</td> <td>65.19</td> <td>10.67</td> <td></td> </tr> <tr> <td>občanská výchova</td> <td>Písemná</td> <td>za všechny varianty předmětu</td> <td>26</td> <td>80</td> <td>77</td> <td>65.19</td> <td>10.67</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>																					Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku	dějepis	Písemná	neuveдено	26	100	87	60.69	16.82		dějepis	Písemná	za všechny varianty předmětu	26	100	87	60.69	16.82		občanská výchova	Písemná	neuveдено	26	80	77	65.19	10.67		občanská výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	26	80	77	65.19	10.67										
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku																																																																		
dějepis	Písemná	neuveдено	26	100	87	60.69	16.82																																																																			
dějepis	Písemná	za všechny varianty předmětu	26	100	87	60.69	16.82																																																																			
občanská výchova	Písemná	neuveдено	26	80	77	65.19	10.67																																																																			
občanská výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	26	80	77	65.19	10.67																																																																			
ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	OVGE20, místo=Plzeň		20	20	0	19	19	1	9	9	1	0	1	0	9	9	2	2																																																						
ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	OVGE20, místo=Plzeň	1	20	20	0	19	19	1	9	9	1	0	1	0	9	9	2	2																																																						
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Předmět</th> <th>Forma</th> <th>Varianta předmětu</th> <th>Zúčastněných uchazečů</th> <th>Nejlepší možný výsledek</th> <th>Nejlepší dosažený výsledek</th> <th>Průměrný výsledek</th> <th>Směrodatná odchylka</th> <th>Decilové hranice výsledku</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>geografie</td> <td>Písemná</td> <td>za všechny varianty předmětu</td> <td>19</td> <td>30</td> <td>27</td> <td>21.58</td> <td>3.47</td> <td></td> </tr> <tr> <td>geografie</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>1</td> <td>30</td> <td>21</td> <td></td> <td>0.0</td> <td></td> </tr> <tr> <td>geografie</td> <td>Písemná</td> <td>A</td> <td>18</td> <td>30</td> <td>27</td> <td>21.61</td> <td>3.57</td> <td></td> </tr> <tr> <td>občanská výchova</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>19</td> <td>80</td> <td>77</td> <td>64.89</td> <td>11.03</td> <td></td> </tr> <tr> <td>občanská výchova</td> <td>Písemná</td> <td>za všechny varianty předmětu</td> <td>19</td> <td>80</td> <td>77</td> <td>64.89</td> <td>11.03</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>																					Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku	geografie	Písemná	za všechny varianty předmětu	19	30	27	21.58	3.47		geografie	Písemná	neuveдено	1	30	21		0.0		geografie	Písemná	A	18	30	27	21.61	3.57		občanská výchova	Písemná	neuveдено	19	80	77	64.89	11.03		občanská výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	19	80	77	64.89	11.03	
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku																																																																		
geografie	Písemná	za všechny varianty předmětu	19	30	27	21.58	3.47																																																																			
geografie	Písemná	neuveдено	1	30	21		0.0																																																																			
geografie	Písemná	A	18	30	27	21.61	3.57																																																																			
občanská výchova	Písemná	neuveдено	19	80	77	64.89	11.03																																																																			
občanská výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	19	80	77	64.89	11.03																																																																			
ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	OVNJ20, místo=Plzeň		4	4	0	4	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1																																																						
ZČU	FPE	B0114A300111, Občanská výchova se zaměřením na vzdělávání, typ=Bakalářský, forma=Prezenční	OVNJ20, místo=Plzeň	1	4	4	0	4	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1																																																						
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Předmět</th> <th>Forma</th> <th>Varianta předmětu</th> <th>Zúčastněných uchazečů</th> <th>Nejlepší možný výsledek</th> <th>Nejlepší dosažený výsledek</th> <th>Průměrný výsledek</th> <th>Směrodatná odchylka</th> <th>Decilové hranice výsledku</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>německý jazyk</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>4</td> <td>60</td> <td>56</td> <td></td> <td>18.86</td> <td></td> </tr> <tr> <td>německý jazyk</td> <td>Písemná</td> <td>za všechny varianty předmětu</td> <td>4</td> <td>60</td> <td>56</td> <td></td> <td>18.86</td> <td></td> </tr> <tr> <td>občanská výchova</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>4</td> <td>80</td> <td>76</td> <td></td> <td>5.83</td> <td></td> </tr> <tr> <td>občanská výchova</td> <td>Písemná</td> <td>za všechny varianty předmětu</td> <td>4</td> <td>80</td> <td>76</td> <td></td> <td>5.83</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>																					Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku	německý jazyk	Písemná	neuveдено	4	60	56		18.86		německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	60	56		18.86		občanská výchova	Písemná	neuveдено	4	80	76		5.83		občanská výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	80	76		5.83										
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku																																																																		
německý jazyk	Písemná	neuveдено	4	60	56		18.86																																																																			
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	60	56		18.86																																																																			
občanská výchova	Písemná	neuveдено	4	80	76		5.83																																																																			
občanská výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	80	76		5.83																																																																			
ZČU	FPE	M0113A300010, Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Kombinovaná			281	261	28	204	133	144	94	88	36	0	36	0	94	88	83	83																																																						

ZČU	FPE	M0113A300010, Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Kombinovaná	xxxxxxx/00,Učitelství pro 1. stupeň, typ=Magisterský, forma=Kombinovaná, místo=Cheb		91	91	0	60	40	50	33	33	10	0	10	0	33	33	28	28
ZČU	FPE	M0113A300010, Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Kombinovaná	xxxxxxx/00,Učitelství pro 1. stupeň, typ=Magisterský, forma=Kombinovaná, místo=Cheb	1	91	91	0	60	40	50	33	33	10	0	10	0	33	33	28	28

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk pro 1. stupeň	Písemná	neuveдено	1	30	16		0.0	
český jazyk pro 1. stupeň	Písemná A		59	30	30	18.14	5.03	
digitální portfolio	Ústní	neuveдено	58	40	40	27.03	6.24	
digitální portfolio	Ústní	za všechny varianty předmětu	58	40	40	27.03	6.24	
Esej	Písemná	neuveдено	59	30	30	20.75	5.64	
Esej	Písemná	za všechny varianty předmětu	59	30	30	20.75	5.64	

ZČU	FPE	M0113A300010, Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Kombinovaná	xxxxxxx/00,Učitelství pro 1. stupeň, typ=Magisterský, forma=Kombinovaná, místo=Plzeň		190	190	28	144	93	94	61	61	26	0	26	0	61	61	55	55
ZČU	FPE	M0113A300010, Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Kombinovaná	xxxxxxx/00,Učitelství pro 1. stupeň, typ=Magisterský, forma=Kombinovaná, místo=Plzeň	1	190	190	28	144	93	94	61	61	26	0	26	0	61	61	55	55

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk pro 1. stupeň	Písemná	za všechny varianty předmětu	144	30	30	19.79	6.83	d ₁ =11.0, d ₂ =13.0, d ₃ =15.0, d ₄ =17.0, d ₅ =19.0, d ₆ =22.0, d ₇ =23.1, d ₈ =28.8, d ₉ =30.0
český jazyk pro 1. stupeň	Písemná	neuveдено	32	30	30	28.53	4.19	
český jazyk pro 1. stupeň	Písemná A		112	30	30	17.29	5.19	d ₁ =10.1, d ₂ =12.2, d ₃ =14.0, d ₄ =15.0, d ₅ =17.0, d ₆ =18.6, d ₇ =20.0, d ₈ =22.0, d ₉ =24.0
digitální portfolio	Ústní	neuveдено	142	40	40	29.3	7.85	d ₁ =19.0, d ₂ =22.0, d ₃ =24.0, d ₄ =27.0, d ₅ =29.0, d ₆ =31.0, d ₇ =34.0, d ₈ =40.0, d ₉ =40.0
digitální portfolio	Ústní	za všechny varianty předmětu	142	40	40	29.3	7.85	d ₁ =19.0, d ₂ =22.0, d ₃ =24.0, d ₄ =27.0, d ₅ =29.0, d ₆ =31.0, d ₇ =34.0, d ₈ =40.0, d ₉ =40.0
Esej	Písemná	neuveдено	142	30	30	23.04	6.42	d ₁ =13.1, d ₂ =16.0, d ₃ =19.0, d ₄ =21.4, d ₅ =24.0, d ₆ =26.0, d ₇ =30.0, d ₈ =30.0, d ₉ =30.0

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	M0113A300010, Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Prezenční			182	182	0	148	81	101	46	46	25	0	25	0	46	46	30	30
ZČU	FPE	M0113A300010, Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Prezenční	xxxxxxx/00,Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Prezenční, místo=Plzeň		182	182	0	148	81	101	46	46	25	0	25	0	46	46	30	30

ZČU	FPE	M0113A300010, Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Prezenční	xxxxxxx/00,Učitelství pro 1. stupeň základní školy, typ=Magisterský, forma=Prezenční, místo=Plzeň	1	182	182	0	148	81	101	46	46	25	0	25	0	46	46	30	30
-----	-----	--	---	---	-----	-----	---	-----	----	-----	----	----	----	---	----	---	----	----	----	----

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk pro 1. stupeň	Písemná	za všechny varianty předmětu	148	30	27	16.95	4.4	d ₁ =12.0, d ₂ =13.0, d ₃ =14.0, d ₄ =15.8, d ₅ =17.0, d ₆ =18.0, d ₇ =19.0, d ₈ =20.0, d ₉ =24.0
český jazyk pro 1. stupeň	Písemná	neuveдено	2	30	15		0.0	
český jazyk pro 1. stupeň	Písemná	A	146	30	27	16.97	4.42	d ₁ =12.0, d ₂ =13.0, d ₃ =14.0, d ₄ =16.0, d ₅ =17.0, d ₆ =18.0, d ₇ =19.0, d ₈ =20.0, d ₉ =24.0
digitální portfolio	Ústní	neuveдено	142	40	36	24.1	5.77	d ₁ =16.0, d ₂ =19.0, d ₃ =21.0, d ₄ =23.0, d ₅ =24.0, d ₆ =26.0, d ₇ =27.0, d ₈ =29.0, d ₉ =31.0
Esej	Písemná	neuveдено	148	30	30	19.24	5.9	d ₁ =12.0, d ₂ =14.0, d ₃ =15.0, d ₄ =16.0, d ₅ =18.0, d ₆ =21.0, d ₇ =23.0, d ₈ =25.0, d ₉ =27.3
Esej	Písemná	za všechny varianty předmětu	148	30	30	19.24	5.9	d ₁ =12.0, d ₂ =14.0, d ₃ =15.0, d ₄ =16.0, d ₅ =18.0, d ₆ =21.0, d ₇ =23.0, d ₈ =25.0, d ₉ =27.3

ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční		19	19	0	18	18	1	18	18	0	0	0	0	18	18	11	11
ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BGENS20, místo=Plzeň	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BGENS20, místo=Plzeň	1	2	2	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	2	40	40	40.0	0.0	
geografie	Písemná	neuveдено	2	40	40	40.0	0.0	
geografie	Písemná	za všechny varianty předmětu	2	40	40	40.0	0.0	

ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BCHNS20, místo=Plzeň	13	13	0	13	13	0	13	13	0	0	0	0	13	13	9	9
ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BCHNS20, místo=Plzeň	1	13	13	13	13	0	13	13	0	0	0	0	13	13	9	9

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	13	40	40	40.0	0.0	
chemie	Ústní	neuveдено	13	40	40	40.0	0.0	
chemie	Ústní	za všechny varianty předmětu	13	40	40	40.0	0.0	

ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIFYNS20, místo=Plzeň	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIFYNS20, místo=Plzeň	1	1	1	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	1	40	40	0.0		
Fyzika	Písemná	neuveдено	1		40	0.0		
Fyzika	Písemná za všechny varianty předmětu 1				40	0.0		

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet přijatých uchazečů ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIMANS20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIMANS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	1	40	40	0.0		
Matematika	Písemná	neuveдено	1	40	29	0.0		
Matematika	Písemná za všechny varianty předmětu 1			40	29	0.0		

ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BITVNS20, místo=Plzeň		2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300069, Učitelství biologie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BITVNS20, místo=Plzeň	1	2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	1	40	40	0.0		
Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	1	40	27	0.0		
Tělesná výchova	Písemná za všechny varianty předmětu 1			40	27	0.0		

ZČU	FPE	N0114A300070, Učitelství dějepisu pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční			26	26	0	26	23	3	18	18	4	0	4	0	18	18	12	12
ZČU	FPE	N0114A300070, Učitelství dějepisu pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DECJNS20, místo=Plzeň		17	17	0	17	16	1	11	11	3	0	3	0	11	11	7	7
ZČU	FPE	N0114A300070, Učitelství dějepisu pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DECJNS20, místo=Plzeň	1	17	17	0	17	16	1	11	11	3	0	3	0	11	11	7	7

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná	A	17	20	20	15.94	4.32	
dějepis	Písemná	neuveдено	17	40	40	33.47	6.03	
dějepis	Písemná za všechny varianty předmětu 17			40	40	33.47	6.03	

ZČU	FPE	N0114A300070, Učitelství dějepisu pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DEGENS20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
-----	-----	--	-----------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300070, Učitelství dějepisu pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DETVNS20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300070, Učitelství dějepisu pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DETVNS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
dějepis	Písemná	neuveдено	1	40	22		0.0	
Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	1	40	24		0.0	
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 1	1	40	24		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300070, Učitelství dějepisu pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DEVVNS20, místo=Plzeň		3	3	0	3	2	1	2	2	1	0	1	0	2	2	1	1
ZČU	FPE	N0114A300070, Učitelství dějepisu pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DEVVNS20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	2	1	2	2	1	0	1	0	2	2	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
dějepis	Písemná	neuveдено	3	40	32		7.57	
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	3	20	15		1.53	
doprovodný komentář	Písemná	za všechny varianty předmětu 3	3	20	15		1.53	
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	3	20	16		5.51	
VV_Domácí práce	Talentová	za všechny varianty předmětu 3	3	20	16		5.51	

ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční			12	12	0	11	11	1	11	11	0	0	0	0	11	11	6	6
-----	-----	---	--	--	----	----	---	----	----	---	----	----	---	---	---	---	----	----	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací zkoušce	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
-------	---------	------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------------------	-------------------------	---------------------------------	----------------------------------	------------------------------	--------------------------------	------------------------------------	--------------------------------	-------------------------	--	--	---	----------------------------------	------------------------------	--------------------------	----------------------

ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GEBINS20, místo=Plzeň		4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	3	3
ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GEBINS20, místo=Plzeň	1	4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	3	3

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	4	40	40		0.0	
geografie	Písemná	neuveдено	4	40	40		0.0	
geografie	Písemná	za všechny varianty předmětu 4	4	40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GECJNS20, místo=Plzeň		2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0
ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GECJNS20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná A		2	20	16		4.24	
geografie	Písemná neuvedeno		2	40	40		0.0	
geografie	Písemná za všechny varianty předmětu		2	40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GEDENS20, místo=Plzeň	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GEDENS20, místo=Plzeň	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
dějepis	Písemná neuvedeno		1	40	35		0.0	
dějepis	Písemná za všechny varianty předmětu		1	40	35		0.0	
geografie	Písemná neuvedeno		1	40	40		0.0	
geografie	Písemná za všechny varianty předmětu		1	40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GEMANS20, místo=Plzeň	1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GEMANS20, místo=Plzeň	1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
geografie	Písemná	za všechny varianty předmětu	0	40				
Matematika	Kombinovaná	za všechny varianty předmětu	0	40				

ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GENJNS20, místo=Plzeň	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GENJNS20, místo=Plzeň	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
geografie	Písemná neuvedeno		1	40	40		0.0	
německý jazyk	Písemná neuvedeno		1	40	40		0.0	
německý jazyk	Písemná za všechny varianty předmětu		1	40	40		0.0	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací zkoušce	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet přijatých uchazečů ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GERJNS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GERJNS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
geografie	Písemná	neuveдено	1	40	40	0.0		
ruský jazyk	Ústní	neuveдено	1	40	40	0.0		
ruský jazyk	Ústní	za všechny varianty předmětu 1	40	40	40	0.0		

ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GETVNS20, místo=Plzeň	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2
ZČU	FPE	N0114A300071, Učitelství geografie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GETVNS20, místo=Plzeň	1	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
geografie	Písemná	neuveдено	2	40	40	0.0		
Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	2	40	25	2.83		
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 2	40	40	25	2.83		

ZČU	FPE	N0114A300072, Učitelství chemie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční		10	10	0	9	9	1	9	9	0	0	0	0	9	9	5	5
ZČU	FPE	N0114A300072, Učitelství chemie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CHBINS20, místo=Plzeň	7	7	0	7	7	0	7	7	0	0	0	0	7	7	3	3
ZČU	FPE	N0114A300072, Učitelství chemie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CHBINS20, místo=Plzeň	1	7	0	7	7	0	7	7	0	0	0	0	7	7	3	3

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	7	40	40	40.0	0.0	
biologie	Písemná	za všechny varianty předmětu 7	40	40	40	40.0	0.0	
chemie	Ústní	neuveдено	7	40	40	40.0	0.0	
chemie	Ústní	za všechny varianty předmětu 7	40	40	40	40.0	0.0	

ZČU	FPE	N0114A300072, Učitelství chemie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CHMANS20, místo=Plzeň	3	3	0	2	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2
ZČU	FPE	N0114A300072, Učitelství chemie pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CHMANS20, místo=Plzeň	1	3	0	2	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
chemie	Ústní	neuveдено	2	40	40	0.0		
Matematika	Kombinovaná	neuveдено	2	40	30	2.83		
Matematika	Kombinovaná	za všechny varianty předmětu 2	40	40	30	2.83		

ZČU	FPE	N0114A300073, Učitelství ruského jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční		5	3	0	3	3	2	3	3	0	0	0	0	3	3	2	2
-----	-----	---	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací příj.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet osob přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
-------	---------	------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------------------	----------------------	---------------------------------	--	------------------------------	--------------------------------	--------------------------------	-------------------------	-------------------------	---------------------------------------	--	--	----------------------------------	------------------------------	--------------------------	----------------------

		studiu											řízení			řízení				
ZČU	FPE	N0114A300073, Učitelství ruského jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJCJNS20, místo=Plzeň		2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300073, Učitelství ruského jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJCJNS20, místo=Plzeň	1	2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk	Pisemná	A	1	20	11											0.0				
ruský jazyk	Ústní	neuveďeno	1	40	40											0.0				
ruský jazyk	Ústní	za všechny varianty předmětu	1	40	40											0.0				

ZČU	FPE	N0114A300073, Učitelství ruského jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJDENS20, místo=Plzeň		2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300073, Učitelství ruského jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJDENS20, místo=Plzeň	1	2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

dějepis	Pisemná	neuveďeno	1	40	24											0.0				
ruský jazyk	Ústní	neuveďeno	1	40	40											0.0				
ruský jazyk	Ústní	za všechny varianty předmětu	1	40	40											0.0				

ZČU	FPE	N0114A300073, Učitelství ruského jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJGENS20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300073, Učitelství ruského jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJGENS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

geografie	Pisemná	neuveďeno	1	40	40											0.0				
ruský jazyk	Ústní	neuveďeno	1	40	40											0.0				
ruský jazyk	Ústní	za všechny varianty předmětu	1	40	40											0.0				

ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční			32	32	0	27	27	5	22	22	4	4	0	0	26	26	18	18
ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJDENS20, místo=Plzeň		18	18	0	15	15	3	10	10	4	4	0	0	14	14	10	10
ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy,	CJDENS20, místo=Plzeň	1	18	18	0	15	15	3	10	10	4	4	0	0	14	14	10	10

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná A		15	20	20	18.47	2.07	
dějepis	Písemná neuvvedeno		15	40	37	32.6	4.17	
dějepis	Písemná za všechny varianty předmětu	15	40	37	32.6	4.17		

ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJGENS20, místo=Plzeň	4	4	0	3	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	2	2
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací zkoušce	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJGENS20, místo=Plzeň	1	4	4	0	3	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	2	2

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná A		3	20	19	2.52		
geografie	Písemná neuvvedeno		3	40	40	0.0		
geografie	Písemná za všechny varianty předmětu	3	40	40	40	0.0		

ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJHVNS20, místo=Plzeň	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJHVNS20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	2	2	1	1
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
CV-hudební životopis	Ústní	neuvvedeno	2	10	9	2.12		
český jazyk	Písemná A		2	20	19	0.0		
hra na hudební nástroj	Talentsová	neuvvedeno	2	15	13	2.12		
Zpěv	Talentsová	neuvvedeno	2	15	13	0.71		
Zpěv	Talentsová	za všechny varianty předmětu	2	15	13	0.71		

ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJNJS20, místo=Plzeň	6	6	0	6	6	0	6	6	0	0	0	0	6	6	4	4
-----	-----	--	----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJNJS20, místo=Plzeň	1	6	6	0	6	6	0	6	6	0	0	0	6	6	4	4
-----	-----	--	----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná A		6	20	20	18.83	1.47	
německý jazyk	Písemná neuvvedeno		6	40	40	40.0	0.0	
německý jazyk	Písemná za všechny varianty předmětu	6	40	40	40	40.0	0.0	

ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJRJNS20, místo=Plzeň		1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJRJNS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk Písemná za všechny varianty předmětu 0

20

ruský jazyk Ústní za všechny varianty předmětu 0

40

ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJVNS20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300074, Učitelství českého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJVNS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk Písemná A

1

20

20

0.0

doprovodný komentář Písemná

neuveдено

1

20

20

0.0

doprovodný komentář Písemná za všechny varianty předmětu 1

20

20

0.0

VV_Domácí práce Talentová

neuveдено

1

20

20

0.0

VV_Domácí práce Talentová za všechny varianty předmětu 1

20

20

0.0

ZČU	FPE	N0114A300075, Učitelství německého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční			7	6	0	7	7	0	7	6	0	0	0	0	7	6	2	2
-----	-----	---	--	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Škola Fakulta Studijní program Studijní obor/kombinace Kolo přijímacího řízení Počet přihlášených uchazečů Počet přihlášených osob Přijatých bez přijímací zkoušky Dostavilo se k přijetí Splnili podmínky pro přijetí Nesplnili podmínky pro přijetí Počet uchazečů přijatých ke studiu Počet osob přijatých ke studiu Počet žádostí o přezkum Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení Celkový počet přijatých uchazečů Celkový počet přijatých osob Počet zapsaných uchazečů Počet zapsaných osob

ZČU	FPE	N0114A300075, Učitelství německého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	NJCJNS20, místo=Plzeň		6	6	0	6	6	0	6	6	0	0	0	0	6	6	2	2
ZČU	FPE	N0114A300075, Učitelství německého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	NJCJNS20, místo=Plzeň	1	6	6	0	6	6	0	6	6	0	0	0	0	6	6	2	2

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk Písemná A

6

20

20

16.17

4.17

německý jazyk Písemná

neuveдено

6

40

40

40.0

0.0

německý jazyk Písemná za všechny varianty předmětu 6

40

40

40.0

0.0

ZČU	FPE	N0114A300075, Učitelství německého jazyka	NJHVNS20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
-----	-----	---	-----------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

		pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční																		
ZČU	FPE	N0114A300075, Učitelství německého jazyka pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	NJHVNS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
CV-hudební životopis	Ústní	neuveдено	1	10	10	0.0		
hra na hudební nástroj	Talentová + písemná	neuveдено	1	15	14	0.0		
hra na hudební nástroj	Talentová + písemná	za všechny varianty předmětu 1	1	15	14	0.0		
německý jazyk	Písemná	neuveдено	1	40	40	0.0		
Zpěv	Talentová	neuveдено	1	15	6	0.0		
Zpěv	Talentová	za všechny varianty předmětu 1	1	15	6	0.0		

ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční		16	16	0	15	15	1	15	15	0	0	0	0	15	15	8	8
ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVBINS20, místo=Plzeň	5	5	0	5	5	0	5	5	0	0	0	0	5	5	4	4
ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVBINS20, místo=Plzeň	1	5	5	0	5	5	0	5	5	0	0	0	5	5	4	4

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	5	40	40	40.0	0.0	
Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	5	40	29	28.0	0.71	
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 5	5	40	29	28.0	0.71	

ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVCJNS20, místo=Plzeň	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVCJNS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná A		1	20	9	0.0		
Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	1	40	27	0.0		
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 1	1	40	27	0.0		

ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVDENS20, místo=Plzeň	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací	Dostavilo se k příj.zkouškám	Splnili podmínky pro	Nesplnili podmínky pro	Počet uchazečů přijatých	Počet osob přijatých	Počet žádostí o	Počet přijatých děkanem po	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorem po	Počet přijatých	Celkový počet přijatých	Celkový počet přijatých	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
-------	---------	------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------------------	----------------------	-------------------------	------------------------------	----------------------	------------------------	--------------------------	----------------------	-----------------	----------------------------	--	-----------------	-------------------------	-------------------------	--------------------------	----------------------

						zkoušky		přijetí		ke studiu		přezkum		přezkumném řízení		rektorovi		přezkumném řízení		uchazečů		osob																																					
ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVDENS20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	0	2	2	0	0																																						
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Předmět</th> <th>Forma</th> <th>Varianta předmětu</th> <th>Zúčastněných uchazečů</th> <th>Nejlepší možný výsledek</th> <th>Nejlepší dosažený výsledek</th> <th>Průměrný výsledek</th> <th>Směrodatná odchylka</th> <th>Decilové hranice výsledku</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>dějepis</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>2</td> <td>40</td> <td>32</td> <td></td> <td>7.07</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Tělesná výchova</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>2</td> <td>40</td> <td>24</td> <td></td> <td>1.41</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Tělesná výchova</td> <td>Písemná</td> <td>za všechny varianty předmětu 2</td> <td>40</td> <td>40</td> <td>24</td> <td></td> <td>1.41</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>																								Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku	dějepis	Písemná	neuveдено	2	40	32		7.07		Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	2	40	24		1.41		Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 2	40	40	24		1.41	
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku																																																			
dějepis	Písemná	neuveдено	2	40	32		7.07																																																				
Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	2	40	24		1.41																																																				
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 2	40	40	24		1.41																																																				
ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVGENS20, místo=Plzeň		7	7	0	6	6	1	6	6	0	0	0	0	0	6	6	4	4																																						
ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVGENS20, místo=Plzeň	1	7	7	0	6	6	1	6	6	0	0	0	0	0	6	6	4	4																																						
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Předmět</th> <th>Forma</th> <th>Varianta předmětu</th> <th>Zúčastněných uchazečů</th> <th>Nejlepší možný výsledek</th> <th>Nejlepší dosažený výsledek</th> <th>Průměrný výsledek</th> <th>Směrodatná odchylka</th> <th>Decilové hranice výsledku</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>geografie</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>6</td> <td>40</td> <td>40</td> <td>40.0</td> <td>0.0</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Tělesná výchova</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>6</td> <td>40</td> <td>33</td> <td>28.0</td> <td>4.52</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Tělesná výchova</td> <td>Písemná</td> <td>za všechny varianty předmětu 6</td> <td>40</td> <td>40</td> <td>33</td> <td>28.0</td> <td>4.52</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>																								Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku	geografie	Písemná	neuveдено	6	40	40	40.0	0.0		Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	6	40	33	28.0	4.52		Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 6	40	40	33	28.0	4.52	
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku																																																			
geografie	Písemná	neuveдено	6	40	40	40.0	0.0																																																				
Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	6	40	33	28.0	4.52																																																				
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 6	40	40	33	28.0	4.52																																																				
ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVNJNS20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	0	1	1	0	0																																						
ZČU	FPE	N0114A300077, Učitelství tělesné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVNJNS20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	0	1	1	0	0																																						
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Předmět</th> <th>Forma</th> <th>Varianta předmětu</th> <th>Zúčastněných uchazečů</th> <th>Nejlepší možný výsledek</th> <th>Nejlepší dosažený výsledek</th> <th>Průměrný výsledek</th> <th>Směrodatná odchylka</th> <th>Decilové hranice výsledku</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>německý jazyk</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>1</td> <td>40</td> <td>40</td> <td></td> <td>0.0</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Tělesná výchova</td> <td>Písemná</td> <td>neuveдено</td> <td>1</td> <td>40</td> <td>26</td> <td></td> <td>0.0</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Tělesná výchova</td> <td>Písemná</td> <td>za všechny varianty předmětu 1</td> <td>40</td> <td>40</td> <td>26</td> <td></td> <td>0.0</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>																								Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku	německý jazyk	Písemná	neuveдено	1	40	40		0.0		Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	1	40	26		0.0		Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 1	40	40	26		0.0	
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku																																																			
německý jazyk	Písemná	neuveдено	1	40	40		0.0																																																				
Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	1	40	26		0.0																																																				
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 1	40	40	26		0.0																																																				
ZČU	FPE	N0114A300078, Učitelství hudební výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční			3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	0	3	3	2	2																																						
ZČU	FPE	N0114A300078, Učitelství hudební výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	HVNJNS20, místo=Plzeň		3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	0	3	3	2	2																																						
ZČU	FPE	N0114A300078, Učitelství hudební výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	HVNJNS20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	0	3	3	2	2																																						
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Předmět</th> <th>Forma</th> <th>Varianta předmětu</th> <th>Zúčastněných uchazečů</th> <th>Nejlepší možný výsledek</th> <th>Nejlepší dosažený výsledek</th> <th>Průměrný výsledek</th> <th>Směrodatná odchylka</th> <th>Decilové hranice výsledku</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>CV-hudební životopis</td> <td>Ústní</td> <td>neuveдено</td> <td>3</td> <td>10</td> <td>10</td> <td></td> <td>2.0</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>																								Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku	CV-hudební životopis	Ústní	neuveдено	3	10	10		2.0																			
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku																																																			
CV-hudební životopis	Ústní	neuveдено	3	10	10		2.0																																																				

hra na hudební nástroj	Talentová	neuveдено	3	15	13	2.0
německý jazyk	Písemná	neuveдено	3	40	40	0.0
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	3	40	40	0.0
Zpěv	Talentová	neuveдено	3	15	13	1.15

ZČU	FPE	N0114A300079, Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční		27	26	0	21	19	8	19	19	0	0	0	0	19	19	13	13
ZČU	FPE	N0114A300079, Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VVCJNS20, místo=Plzeň	2	2	0	2	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací zkoušce	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300079, Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VVCJNS20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná	A	2	20	16	0.71		
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	1	20	16	0.0		
doprovodný komentář	Písemná	za všechny varianty předmětu	1	20	16	0.0		
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	1	20	16	0.0		

ZČU	FPE	N0114A300079, Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VVNS20, místo=Plzeň		23	23	0	18	17	6	17	17	0	0	0	0	17	17	11	11
ZČU	FPE	N0114A300079, Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VVNS20, místo=Plzeň	1	23	23	0	18	17	6	17	17	0	0	0	0	17	17	11	11

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	18	20	20	14.61	3.18	
VV_Domácí práce	Ze střední školy	neuveдено	18	20	20	15.72	3.58	
VV_Domácí práce	Ze střední školy	za všechny varianty předmětu	18	20	20	15.72	3.58	

ZČU	FPE	N0114A300079, Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VVTVNS20, místo=Plzeň		2	2	0	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300079, Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VVTVNS20, místo=Plzeň	1	2	2	0	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	1	20	17	0.0		

Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	1	40	28	0.0
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 1		40	28	0.0
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	1	20	16	0.0
VV_Domácí práce	Talentová	za všechny varianty předmětu 1		20	16	0.0

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční		297	228	0	269	255	42	191	163	40	6	34	0	197	167	93	93	
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJCJNZ20, místo=Plzeň	11	11	0	9	7	4	7	7	1	0	1	0	7	7	5	5	
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJCJNZ20, místo=Plzeň	1	11	11	0	9	7	4	7	7	1	0	1	0	7	7	5	5

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	9	40	37	29.67	8.63
český jazyk	Písemná	A	9	20	20	13.67	5.15

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJDENZ20, místo=Plzeň	6	6	0	6	5	1	5	5	0	0	0	0	5	5	5	5
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJDENZ20, místo=Plzeň	1	6	6	0	6	5	1	5	5	0	0	0	5	5	5	5

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	6	40	40	32.83	9.52
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu 6		40	40	32.83	9.52
dějepis	Písemná	neuveдено	6	40	39	33.67	3.39
dějepis	Písemná	za všechny varianty předmětu 6		40	39	33.67	3.39

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímacím příj.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJGENZ20, místo=Plzeň		4	4	0	3	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	3	3
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJGENZ20, místo=Plzeň	1	4	4	0	3	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	3	3

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	3	40	35	5.86
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu 3		40	35	5.86
geografie	Písemná	neuveдено	1	40	40	0.0
geografie	Písemná	A	2	40	36	2.12

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJHVNZ20, místo=Plzeň	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	3	3
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJHVNZ20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	3	3
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	3	40	36	3.51														
CV-hudební životopis	Ústní	neuveдено	3	10	10	1.73														
hra na hudební nástroj	Talentoová	neuveдено	3	15	15	0.0														
hra na hudební nástroj	Talentoová	za všechny varianty předmětu	3	15	15	0.0														
Zpěv	Talentoová	neuveдено	3	15	15	1.0														
Zpěv	Talentoová	za všechny varianty předmětu	3	15	15	1.0														

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJINFNZ20, místo=Plzeň		3	3	0	3	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0
-----	-----	--	------------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJINFNZ20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0
-----	-----	--	------------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	3	40	35	2.52														
Informatika	Písemná	1	2	40	32	0.0														

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJMANZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
-----	-----	--	-----------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJMANZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	1	40	35	0.0														
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	1	40	35	0.0														
matematika	Ústní	neuveдено	1	40	40	0.0														
matematika	Ústní	za všechny varianty předmětu	1	40	40	0.0														

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJNZNZ20, místo=Plzeň		6	6	0	4	4	2	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
-----	-----	--	-----------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJNZNZ20, místo=Plzeň	1	6	6	0	4	4	2	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveдено	4	40	38	5.56														
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	40	38	5.56														
německý jazyk	Písemná	neuveдено	4	40	40	0.0														
německý jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu	4	40	40	0.0														

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací příj.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
-------	---------	------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------------------	----------------------	---------------------------------	--	------------------------------	--------------------------------	------------------------------------	--------------------------------	-------------------------	--	--	---	----------------------------------	------------------------------	--------------------------	----------------------

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJRJNZ20, místo=Plzeň		2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJRJNZ20, místo=Plzeň	1	2	2	0	1	1	1	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveveno	1	40	29															
ruský jazyk	Ústní	neuveveno	1	40	40															
ruský jazyk	Ústní	za všechny varianty předmětu 1	1	40	40															

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJTENZ20, místo=Plzeň		4	4	0	3	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJTENZ20, místo=Plzeň	1	4	4	0	3	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveveno	3	40	32															
Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu 3	3	40	32															
technická výchova	Ústní	neuveveno	3	40	40															
technická výchova	Ústní	za všechny varianty předmětu 3	3	40	40															

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJTVNZ20, místo=Plzeň		5	5	0	4	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	2	2
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJTVNZ20, místo=Plzeň	1	5	5	0	4	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	2	2

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	neuveveno	4	40	36															
Tělesná výchova	Písemná	neuveveno	4	40	30															
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 4	4	40	30															

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJVVNZ20, místo=Plzeň		1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	AJVVNZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Anglický jazyk	Písemná	za všechny varianty předmětu 0		40																
doprovodný komentář	Písemná	za všechny varianty předmětu 0		20																
VV_Domácí práce	Talentová	za všechny varianty předmětu 0		20																

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIFYNZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
-----	-----	--	-----------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIFYNZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	0	1	1	1	1
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

biologie	Písemná	neuvedeno	1	40	40																
fyzika	Ústní	neuvedeno	1	40	40																
fyzika	Ústní	za všechny varianty předmětu	1	40	40																

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIGENZ20, místo=Plzeň		7	7	0	4	4	3	4	4	0	0	0	0	4	4	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIGENZ20, místo=Plzeň	1	7	7	0	4	4	3	4	4	0	0	0	0	4	4	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

biologie	Písemná	neuvedeno	4	40	40															
geografie	Písemná	A	4	40	35															

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BICHNZ20, místo=Plzeň		6	6	0	6	6	0	6	6	0	0	0	0	6	6	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BICHNZ20, místo=Plzeň	1	6	6	0	6	6	0	6	6	0	0	0	0	6	6	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

biologie	Písemná	neuvedeno	6	40	40															
chemie	Ústní	neuvedeno	6	40	40															
chemie	Ústní	za všechny varianty předmětu	6	40	40															

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIINFNZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BIINFNZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

biologie	Písemná	neuvedeno	1	40	40															
Informatika	Písemná	1	1	40	33															

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BITENZ20, místo=Plzeň		2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	BITENZ20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJRJNZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk Písemná za všechny varianty předmětu 0 20

ruský jazyk Ústní za všechny varianty předmětu 0 40

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJVVNZ20, místo=Plzeň		4	4	0	4	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	0	0
-----	-----	--	-----------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	CJVVNZ20, místo=Plzeň	1	4	4	0	4	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	0	0
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

český jazyk Písemná A 4 20 20 4.55

doprovodný komentář Písemná nevedeno 3 20 20 5.03

doprovodný komentář Písemná za všechny varianty předmětu 3 20 20 5.03

VV_Domácí práce Talentová nevedeno 3 20 20 5.03

VV_Domácí práce Talentová za všechny varianty předmětu 3 20 20 5.03

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DEINFNZ20, místo=Plzeň		3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1
-----	-----	--	------------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DEINFNZ20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1
-----	-----	--	------------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

dějepis Písemná nevedeno 3 40 39 5.51

Informatika Písemná 1 3 40 20 3.51

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímacím zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
-------	---------	------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------------------	-------------------------	---------------------------------	------------------------------------	------------------------------	--------------------------------	------------------------------------	--------------------------------	-------------------------	--	--	---	----------------------------------	------------------------------	--------------------------	----------------------

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DETENZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
-----	-----	--	-----------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DETENZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

dějepis Písemná nevedeno 1 40 28 0.0

dějepis Písemná za všechny varianty předmětu 1 40 28 0.0

technická výchova Ústní nevedeno 1 40 40 0.0

technická výchova Ústní za všechny varianty předmětu 1 40 40 0.0

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DEVVNZ20, místo=Plzeň		4	4	0	4	1	3	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
-----	-----	--	-----------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	DEVVNZ20, místo=Plzeň	1	4	4	0	4	1	3	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
dějepis	Písemná	neuveдено	4	40	32		3.16	
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	2	20	14		3.54	
doprovodný komentář	Písemná	za všechny varianty předmětu 2	2	20	14		3.54	
VV_Domácí práce	Talentoová	neuveдено	2	20	15		4.95	
VV_Domácí práce	Talentoová	za všechny varianty předmětu 2	2	20	15		4.95	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	FYCHNZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	FYCHNZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
fyzika	Ústní	neuveдено	1	40	40		0.0	
chemie	Ústní	neuveдено	1	40	40		0.0	
chemie	Ústní	za všechny varianty předmětu 1	1	40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	FYTENZ20, místo=Plzeň	4	4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	FYTENZ20, místo=Plzeň	1	4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
fyzika	Ústní	neuveдено	4	40	40		0.0	
technická výchova	Ústní	neuveдено	4	40	40		0.0	
technická výchova	Ústní	za všechny varianty předmětu 4	4	40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GEDENZ20, místo=Plzeň	5	5	5	0	4	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	2	2
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GEDENZ20, místo=Plzeň	1	5	5	0	4	4	1	4	4	0	0	0	0	4	4	2	2
-----	-----	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
dějepis	Písemná	neuveдено	4	40	36		2.38	
geografie	Písemná A		4	40	36		6.4	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	GETENZ20, místo=Plzeň	6	6	6	0	5	5	1	5	5	0	0	0	0	5	5	2	2

hra na hudební nástroj	Talentová za všechny varianty předmětu 8	15	15	11.63	3.2	
Výchova ke zdraví	Písemná neuvvedeno	8	40	37	35.0	2.67
Zpěv	Talentová neuvvedeno	8	15	15	12.38	3.16
Zpěv	Talentová za všechny varianty předmětu 8	15	15	12.38	3.16	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	INFTENZ20, místo=Plzeň		19	19	0	18	18	1	15	15	2	0	2	0	15	15	12	12
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	INFTENZ20, místo=Plzeň	1	19	19	0	18	18	1	15	15	2	0	2	0	15	15	12	12

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Informatika	Ústní	neuvvedeno	1	40	12		0.0	
Informatika	Ústní	1	17	40	40	29.88	4.78	
technická výchova	Písemná	neuvvedeno	18	40	40	40.0	0.0	
technická výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 18	18	40	40	40.0	0.0	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MABINZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MABINZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuvvedeno	1	40	40		0.0	
matematika	Ústní	neuvvedeno	1	40	40		0.0	
matematika	Ústní	za všechny varianty předmětu 1	1	40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MAFYNZ20, místo=Plzeň		7	7	0	7	7	0	7	7	0	0	0	0	7	7	3	3
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MAFYNZ20, místo=Plzeň	1	7	7	0	7	7	0	7	7	0	0	0	0	7	7	3	3

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
fyzika	Ústní	neuvvedeno	7	40	40	40.0	0.0	
fyzika	Ústní	za všechny varianty předmětu 7	7	40	40	40.0	0.0	
matematika	Ústní	neuvvedeno	7	40	40	40.0	0.0	
matematika	Ústní	za všechny varianty předmětu 7	7	40	40	40.0	0.0	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MAGENZ20, místo=Plzeň		3	3	0	2	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MAGENZ20, místo=Plzeň	1	3	3	0	2	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1

forma=Prezenční																				
Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku												
geografie	Písemná	neuveдено	1	40	29		0.0													
geografie	Písemná	A	1	40	38		0.0													
matematika	Ústní	neuveдено	2	40	40		0.0													

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MACHNZ20, místo=Plzeň		2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MACHNZ20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
chemie	Ústní	neuveдено	2	40	40		0.0	
matematika	Ústní	neuveдено	2	40	40		0.0	
matematika	Ústní	za všechny varianty předmětu 2		40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MAINFNZ20, místo=Plzeň		2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MAINFNZ20, místo=Plzeň	1	2	2	0	2	2	0	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Informatika	Písemná	1	2	40	34		0.71	
matematika	Ústní	neuveдено	2	40	40		0.0	
matematika	Ústní	za všechny varianty předmětu 2		40	40		0.0	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MATENZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	MATENZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
matematika	Ústní	neuveдено	1	40	40		0.0	
technická výchova	Ústní	neuveдено	1	40	40		0.0	
technická výchova	Ústní	za všechny varianty předmětu 1		40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJDENZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJDENZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
dějepis	Písemná	neuveдено	1	40	24		0.0	
dějepis	Písemná	za všechny varianty předmětu 1		40	24		0.0	
ruský jazyk	Ústní	neuveдено	1	40	40		0.0	
ruský jazyk	Ústní	za všechny varianty předmětu 1		40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJINFNZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJINFNZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
Informatika	Písemná	1	1	40	33		0.0	
ruský jazyk	Ústní	neuveдено	1	40	40		0.0	
ruský jazyk	Ústní	za všechny varianty předmětu 1		40	40		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJVVNZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	RJVVNZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
doprovodný komentář	Písemná	neuveдено	1	20	20		0.0	
doprovodný komentář	Písemná	za všechny varianty předmětu 1		20	20		0.0	
ruský jazyk	Ústní	neuveдено	1	40	40		0.0	
VV_Domácí práce	Talentová	neuveдено	1	20	14		0.0	
VV_Domácí práce	Talentová	za všechny varianty předmětu 1		20	14		0.0	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVBINZ20, místo=Plzeň		3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	0	0
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVBINZ20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	3	0	3	3	0	0	0	0	3	3	0	0

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná	neuveдено	3	40	40		0.0	
Tělesná výchova	Písemná	neuveдено	3	40	29		4.16	
Tělesná výchova	Písemná	za všechny varianty předmětu 3		40	29		4.16	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímací příj.zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVDENZ20, místo=Plzeň		4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro	TVDENZ20, místo=Plzeň	1	4	4	0	4	4	0	4	4	0	0	0	0	4	4	1	1

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přijatých osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přij. zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVTENZ20, místo=Plzeň		37	37	0	35	35	2	11	11	15	2	13	0	13	13	4	4
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVTENZ20, místo=Plzeň	1	37	37	0	35	35	2	11	11	15	2	13	0	13	13	4	4
Předmět				Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku									
technická výchova				Ústní	neuveдено	35	40	40	40.0	0.0										
Tělesná výchova				Písemná	neuveдено	35	40	32	22.43	4.7										
Tělesná výchova				Písemná za všechny varianty předmětu		35	40	32	22.43	4.7										
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVVYNZ20, místo=Plzeň		37	37	0	37	36	1	10	10	15	4	11	0	14	14	12	12
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	TVVYNZ20, místo=Plzeň	1	37	37	0	37	36	1	10	10	15	4	11	0	14	14	12	12
Předmět				Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku									
Tělesná výchova				Písemná	neuveдено	37	40	33	22.73	4.56										
Tělesná výchova				Písemná za všechny varianty předmětu		37	40	33	22.73	4.56										
Výchova ke zdraví				Písemná	neuveдено	36	40	37	32.75	2.43										
Výchova ke zdraví				Písemná za všechny varianty předmětu		36	40	37	32.75	2.43										
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VVVYNZ20, místo=Plzeň		6	6	0	5	3	3	3	3	0	0	0	0	3	3	2	2
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VVVYNZ20, místo=Plzeň	1	6	6	0	5	3	3	3	3	0	0	0	0	3	3	2	2
Předmět				Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku									
doprovodný komentář				Písemná	neuveдено	4	20	16									3.65			
VV_Domácí práce				Talentová	neuveдено	4	20	19									5.94			
Výchova ke zdraví				Písemná	neuveдено	5	40	37	31.8	6.22										
Výchova ke zdraví				Písemná za všechny varianty předmětu		5	40	37	31.8	6.22										
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYAJNZ20, místo=Plzeň		3	3	0	3	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYAJNZ20, místo=Plzeň	1	3	3	0	3	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	1	1
Předmět				Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku									

Anglický jazyk	Písemná neuvedeno	3	40	31	12.42
Anglický jazyk	Písemná za všechny varianty předmětu	3	40	31	12.42
Výchova ke zdraví	Písemná neuvedeno	3	40	35	4.16
Výchova ke zdraví	Písemná za všechny varianty předmětu	3	40	35	4.16

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYBINZ20, místo=Plzeň		10	10	0	7	7	3	7	7	0	0	0	0	7	7	5	5
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYBINZ20, místo=Plzeň	1	10	10	0	7	7	3	7	7	0	0	0	0	7	7	5	5

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nelepší možný výsledek	Nelepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
biologie	Písemná neuvedeno		7	40	40	40.0	0.0	
Výchova ke zdraví	Písemná neuvedeno		7	40	37	34.71	1.8	
Výchova ke zdraví	Písemná za všechny varianty předmětu		7	40	37	34.71	1.8	

Škola	Fakulta	Studijní program	Studijní obor/kombinace	Kolo přijímacího řízení	Počet přihlášených uchazečů	Počet přihlášených osob	Přijatých bez přijímací zkoušky	Dostavilo se k přijímacím zkouškám	Splnili podmínky pro přijetí	Nesplnili podmínky pro přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet osob přijatých ke studiu	Počet žádostí o přezkum	Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení	Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi	Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení	Celkový počet přijatých uchazečů	Celkový počet přijatých osob	Počet zapsaných uchazečů	Počet zapsaných osob
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYJCJNZ20, místo=Plzeň		8	8	0	6	6	2	6	6	0	0	0	0	6	6	5	5
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYJCJNZ20, místo=Plzeň	1	8	8	0	6	6	2	6	6	0	0	0	0	6	6	5	5

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nelepší možný výsledek	Nelepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
český jazyk	Písemná A		6	20	19	15.67	3.39	
Výchova ke zdraví	Písemná neuvedeno		6	40	33	31.67	1.75	
Výchova ke zdraví	Písemná za všechny varianty předmětu		6	40	33	31.67	1.75	

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYGENZ20, místo=Plzeň		4	4	0	3	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYGENZ20, místo=Plzeň	1	4	4	0	3	3	1	3	3	0	0	0	0	3	3	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nelepší možný výsledek	Nelepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
geografie	Písemná A		3	40	34	3.46		
Výchova ke zdraví	Písemná neuvedeno		3	40	38	4.73		
Výchova ke zdraví	Písemná za všechny varianty předmětu		3	40	38	4.73		

ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYRJNZ20, místo=Plzeň		1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1
ZČU	FPE	N0114A300083, Učitelství pro základní školy, typ=Navazující, forma=Prezenční	VYRJNZ20, místo=Plzeň	1	1	1	0	1	1	0	1	1	0	0	0	0	1	1	1	1

Předmět	Forma	Varianta předmětu	Zúčastněných uchazečů	Nejlepší možný výsledek	Nejlepší dosažený výsledek	Průměrný výsledek	Směrodatná odchylka	Decilové hranice výsledku
ruský jazyk	Ústní	neuveдено	1	40	40		0.0	
ruský jazyk	Ústní	za všechny varianty předmětu	1	40	40		0.0	
Výchova ke zdraví	Písemná	neuveдено	1	40	34		0.0	
Výchova ke zdraví	Písemná	za všechny varianty předmětu	1	40	34		0.0	

ZČU	FPE	N0188A280001, Pedagogika pohybové prevence, typ=Navazující, forma=Prezenční		27	27	0	20	19	7	19	19	0	0	0	0	19	19	17	17
ZČU	FPE	N0188A280001, Pedagogika pohybové prevence, typ=Navazující, forma=Prezenční	N0188A280001/00, Pedagogika pohybové prevence, typ=Navazující, forma=Prezenční, místo=Plzeň		27	27	0	20	19	7	19	19	0	0	0	19	19	17	17
ZČU	FPE	N0188A280001, Pedagogika pohybové prevence, typ=Navazující, forma=Prezenční	N0188A280001/00, Pedagogika pohybové prevence, typ=Navazující, forma=Prezenční, místo=Plzeň	1	27	27	0	20	19	7	19	19	0	0	0	19	19	17	17

Předmět Forma Varianta předmětu Zúčastněných uchazečů Nejlepší možný výsledek Nejlepší dosažený výsledek Průměrný výsledek Směrodatná odchylka Decilové hranice výsledku

Pohovor	Ústní	neuveдено	19	25	25	20.79	3.99
Test	Písemná	neuveдено	20	25	25	22.3	2.0
Test	Písemná	za všechny varianty předmětu	20	25	25	22.3	2.0

ZČU	FPE	P0114D300004, Hudební teorie a pedagogika, typ=Doktorský, forma=Prezenční		3	3	0	0	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2
-----	-----	---	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Škola Fakulta Studijní program Studijní obor/kombinace Kolo přijímacího řízení Počet přihlášených uchazečů Počet přijatých osob Přijatých bez přijímací zkoušky Dostavilo se k příj.zkouškám Splnili podmínky pro přijetí Nesplnili podmínky pro přijetí Počet uchazečů přijatých ke studiu Počet osob přijatých ke studiu Počet žádostí o přezkum Počet přijatých děkanem po přezkumném řízení Počet žádostí o přezkum postoupených rektorovi Počet přijatých rektorem po přezkumném řízení Celkový počet přijatých uchazečů Celkový počet přijatých osob Počet zapsaných uchazečů Počet zapsaných osob

ZČU	FPE	P0114D300004, Hudební teorie a pedagogika, typ=Doktorský, forma=Prezenční	P0114D300004/00, Hudební teorie a pedagogika, typ=Doktorský, forma=Prezenční, místo=Plzeň		3	3	0	0	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2
ZČU	FPE	P0114D300004, Hudební teorie a pedagogika, typ=Doktorský, forma=Prezenční	P0114D300004/00, Hudební teorie a pedagogika, typ=Doktorský, forma=Prezenční, místo=Plzeň	1	3	3	0	0	2	1	2	2	0	0	0	0	2	2	2	2